

О Боже, действуй среди нас по-своему. Я молю, говори сегодня к сердцу каждого. Мы искренно призываем Тебя. Да будут явлены Твоя благодать и милость, чтобы мы не оказались на том суде, Господь Боже, но чтобы мы сегодня обрели милость Твою, исправились и равнялись на Твоё Слово. Мы так желаем Твоего Присутствия и Твоих благословений, и Твоей силы, этой вечери с Тобой. Мы ни в коем случае не хотим, чтобы они были отняты от нас, Господь. Для нас это дороже жизни: “Милость Твоя лучше, нежели жизнь”.

Сопроводи нас сейчас домой. Да сопровождает нас Твоё сладостное Присутствие. Охраняй нас и приведи нас в целостности и сохранности. Мы отдаём всех в Твои руки, благодаря Тебя за всё. Ибо мы молим и просим обо всём этом во Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Пожалуйста, не забудьте про бланки для строительного фонда и о своих обетах. К концу месяца нам нужно всё готовить. Так мы договорились, в таком направлении мы и будем двигаться. Пусть Бог обильно благословит вас.

Откровение Семи Чаш (часть 1)

(The Revelation Of The Seven Vials, part 1)

Эту проповедь брат Вин Дайал произнёс в воскресенье утром 20 августа 1989 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи три часа и одиннадцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ОТКРОВЕНИЕ СЕМИ ЧАШ (ЧАСТЬ 1)

И СДЕЛАЛ ГОСПОДЬ КАИНУ ЗНАМЕНИЕ

Всесильный Бог, вспомни меня.

Всесильный Бог, вспомни меня.

Аминь, с настоящей верой. “Проговори”.

Проговори...

О-о, мы пришли, готовые услышать.

...сейчас ко мне,

Проговори, Всесильный Бог.

Аминь. С таким отношением в сердце давайте склоним головы в Его Присутствии. Давайте сейчас подойдём под влияние Святого Духа с открытым сердцем, простой верой в сердце обратимся к Нему в ответ: “Говори, Господи, слышит раб Твой. Да будет мне по слову Твоему. Я сделаю всё, что Ты скажешь”. Аллилуйя!

Отец, мы благодарим Тебя сегодня за Твоё великое Присутствие, которое здесь, среди нас. Для нас это всё, Господь. Даже если бы мы стояли под палящим солнцем со связанными руками, Господь, под пытками, всё равно Твоё Присутствие полностью меняет дело. Мы признательны, что Ты находишься здесь, среди нас, потому что когда Ты здесь, Господь, и мы распознаём Твоё Присутствие, мы желаем в сердце, Господь, приблизиться к Тебе и покориться Твоему Святому Духу. Тогда, Господь, Ты можешь вести нас, руководить нами и направлять наши стези, чтобы это принесло нам пользу и прославило Твоё Имя.

Поэтому, Господь, распознавая Тебя, мы просто хотим попросить Тебя простить нам наши грехи, все наши

недостатки и все наши ошибки, ибо мы знаем, что Ты пришёл с определённой целью, Господь. Мы хотим, чтобы в нашем сердце было правильное отношение. Мы не хотим, чтобы что-нибудь, Господь, препятствовало движению Твоего Святого Духа. Мы осознаём, Господь, что у нас много нужд, потому что Ты здесь, потому что через исповедание и веру, чего бы мы ни попросили во Имя Иисуса Христа, Ты обещал дать нам.

Мы молим, чтобы Ты сегодня послужил нам, чтобы это привело нас, Господь, в состояние полной отдачи Твоей божественной воле, и чтобы Ты очень ясно раскрыл нам Свою волю, Господь. Пусть через служение Твоего Слова наша душа будет так омыта, наше мышление будет так отфильтровано, чтобы мы не желали больше ничего, кроме того, что Ты прояснил нам из Твоей божественной воли, из откровения Твоего Слова.

Я молю, чтобы Ты сегодня встретился с каждым особенным образом, зная, что нам предоставилась великолепная возможность, Господь, приехать и собраться вот так. И мы здесь, Господь, предвкушаем в сердце, что Ты откроешь Своё Слово, это великое божественное откровение, Господь, залегающее здесь, как Твой пророк говорит: “Эта Книга Откровения была написана для особых людей. Она была написана исключительно для Невесты Иисуса Христа. Её может понять только она”, Господь.

Господь, мы молим, чтобы Ты открыл всё это, когда мы приступаем к этой важной, священной теме этих Семи Чаш. Господь, мы знаем, что это намного выше наших человеческих способностей. Ни один человек в здравом уме, приступая к этим вещам, не смог бы дать понимание того, что на самом деле всё это означает. Это должно изойти от Твоего Святого Духа.

И знаем, Господь, что Твой пророк, которого Ты послал, уже открыл все эти вещи, ибо: “*В те дни, когда воз-*

народы и всё прочее, Господь. Всё же есть безопасное место, где ни болезнь, ни язва, ни смерть и ничто не сможет прикоснуться к тем, кто послушался Послания этого пророка. Они были под Кровью Агнца. Они поклонялись Агнцу. Они знали, что смерть не может их коснуться. У них была метка Святого Духа. Ты ввёл их в Своё божественное Присутствие, и Ты находился в их жилищах.

Мы видим это снова и снова по всем Писаниям, которые мы сегодня рассматривали. И вот для нас наступил этот час, Отец. Я молюсь за это собрание, Господь, чтобы прозвучавшее Слово побудило людей открыть своё сердце и открыться перед этим Словом, и сказать:

Боже, меня исследуй Ты теперь.
Не нахожусь ли я на злом пути
И от грехов освободи.

Боже, возьми всецело жизнь мою,
Чувства и волю — всё я отдаю.
Жаждет душа божественной любви.
Я прихожу теперь.

О-о, да будет сегодня такой вопль в сердце у каждого, Отец.

И я молю, дорогой Боже, чтобы Ты помнил о нас на этой неделе и о назначенных собраниях, и чтобы Ты работал над нашим сердцем и подготовил нас. Мы так хотим быть готовыми. Мы больше не хотим Тебя подводить, Иисус. Мы больше не хотим жить своенравно, Господь. Мы верим, что пришёл час, когда мы должны выйти на передовую, Господь, и понести ответственность как зрелая церковь, как зрелые христиане в этот час, которые любят Тебя, Господь, как настоящее всеожожение, Господь. Аллилуйя!

верующий, но вы оказываетесь под влиянием, предаёте свои члены нечистоте, открыли свой разум для завлекающих духов, отошли от прямого и узкого пути, перестали идти по тем кровавым следам — значит, сегодня утром вы в опасности. Бегите во Христа. Он сказал: “Я слышу приближающийся комбайн”. Скоро во все стороны полетит солома. Весь Израиль, бегите в Гесем! Бог ввёл Ноя и всех животных в ковчег. Елисей был введён в потаённое место, прежде чем обрушился суд. И сегодня опять происходит то же самое.

Разве вы не видите, какой пробил час? Сейчас не время людям молиться за вас, вы сами за себя молитесь. В завершение, Павел сказал: “Встань! Что ты медлишь? Призови Имя Господа. Пусть Он изгладит твои прегрешения. Пусть Он омоет твои грехи”.

О благодатный Отец, мы подошли к концу служения. Мы затагнули, не то, что затагнули, просто в здании жарко и, возможно, показалось, что было дольше обычного. Но Ты проговорил к нам Своим Духом, Господь. Мы чувствовали, как помазание и прямота Слова раскрывает по всей Библии, от Бытия до Откровения, собирая всё воедино в эти последние дни, и видим, дорогой Боже, что к нам сошли благодать и милость, когда Ты послал Илию.

В том первом исходе Ты послал Моисея. Ты сказал: “Я сошёл, Я услышал стенание народа Моего. Я увидел их страдания из-за их надсмотрщиков. Я помню Своё обетование. Я выведу их сильной рукой”. Ты сделал Своего пророка богом, Ты сказал: “Моисей, пойдя, ты будешь богом для народа”, — потому что Ты был в этом пророке. Ты творил великие знамения и чудеса. Мы увидели, что произошло с теми, кто отверг Твоё Слово.

Но мы увидели, что есть определённое место, несмотря на всё это и на весь изливающийся суд, и гнев Божий на земле, болезни и недуги на земле, экономику,

гласит седьмой Ангел, когда он вострубит, завершится тайна Божья, как Он благовествовал рабам Своим пророкам”. Мы знаем, что в этом Илии завершились все тайны, но мы просим о разумении, и чтобы Ты открыл нам ум, чтобы мы уразумели Писания, Которые уже открыты.

И побуди нас приготовиться и прийти в готовность, чтобы никто из нас, Господь, не оказался позади, ибо мы видим, что Твоя благодать и милость пропадают с лица этой земли. Мы видим ужасную тьму и как всюду дуют ветры суда. Мы помним, Господь, то время, когда Ты сказал ему взять камень и подбросить его, что суд начнётся на земле. А потом, Господь, несколько месяцев спустя, Ты сказал ему посмотреть на эту фотографию во второй раз, повернуть её под правильным углом. Как его сердце затрепетало, когда он осознал, какой для нас пробил час!

Господь, сегодня мы чувствуем себя такими недостойными, задумываясь, что с тех пор прошло столько лет, и какими мы должны быть, Господь. Мы молим, Господь, находясь сегодня в Твоём Присутствии — несмотря на то, чему мы позволяли мешать нам, чем мы пренебрегали, что мы оставили недоделанным, Господь, на что мы не обращали никакого внимания, на что мы должны были поставить ударение, но не поставили его — пусть Твой Дух придёт с таким обличением, чтобы мы “свергли с себя всякое бремя и так легко запинаящий нас грех”. И, Господь Бог, дай нам полностью отделиться и оставить всё, чтобы следовать за Тобою, как Ты сказал о Халеве: “Он в точности последовал Господу. У него другой Дух”. Дай нам такой Дух, Господь, чтобы мы в точности последовали Тебе во всём, что Ты ни потребуешь от нас.

Если сегодня среди нас есть незнакомые или гости, Господь, то я молю, чтобы Твой Святой Дух, Господь Бог, явил им милость и благодать. В этот час, когда мы видим, как начинается суд; в этот час, когда мы видим,

как двери вот-вот закроются, даруй им благодати осознать, что близок конец всего. И, Господь Бог, пусть их сердца охватит такое отчаяние, чтобы они скорее поспешили к Голгофе, о Боже, чтобы принять усмотренный Тобой путь, зная, что другого пути нет. Ты сказал: “Я есть Путь. Я есть Истина. Я есть Жизнь”.

Благослови сейчас проповедь Твоего Слова, Отец, и благослови слышание Твоего Слова. И пусть сегодня Святой Дух, этот великий Логос, этот Огненный Столп настолько воспарит над нами, чтобы наши сердца были помазаны, наши мысли не были нашими мыслями, но чтобы Святой Дух очень ясно проговорил через открытое Слово и Писания. И, Господь Бог, да станут они такими ясными для нас, чтобы мы просто склонили головы и поклонились Тебе, и воздали Тебе благодарение. Мы просим об этой милости и благословениях в драгоценное Имя Господа нашего Иисуса Христа с благодарением. Аминь и аминь.

Аминь. Я хотел бы привлечь в это утро ваше внимание к Книге Бытие, к Бытие 4 и Откровению 16.

Надеюсь, что вы молились за меня и молились об этих служениях, и молились, чтобы Бог просто проговорил к вашему сердцу, и вы пришли с таким отношением, в ожидании этого. И да будет у нас такое единомыслие, чтобы Святому Духу не приходилось здесь пробиваться. И да будем мы настолько готовыми и подготовленными в сердце — прежде чем жара, знаете, на самом деле начнётся и действительно станет давить на нас — чтобы нам просто воспарить в Небесных местах, двигаясь дальше в Его Слове, и исполниться Духом настолько, чтобы Он сегодня просто излил Его здесь, среди нас.

Конечно, я рассчитываю чудесно провести время, потому что я считаю, что мы живём в тот час, когда мы должны рассчитывать на Бога и верить, что Он исполнит

как солнце во всей силе своей, голос вод многих. Ох, какой страшный час!

Бог собирается убрать Свою Церковь с лица этой земли. Тот верблюд, то Слово, Которое мы поили, скоро увезёт нас в Присутствие того невидимого Жениха. Того, Кого мы не видели, но полюбили, мы увидим лицом к лицу. О-о, какая это будет радость! Все те, кто будет в одеяниях на той Брачной Вечере, все те, чьи светильники были поправлены и наполнены маслом, которые вышли при том крике — они будут с Ним. А остальных (о-о!) ждёт час Его негодования, цельное вино ярости Его гнева.

Но сегодня у нас есть возможность, Он являет нам благодать и милость. В сердце мы чувствуем, что дверь ещё не закрылась, но она закрывается. Сколько ещё осталось, прежде чем она захлопнется? Сколько ещё должны войти? Но мы можем сказать только так: если в вашем сердце есть желание принять Его сегодня, если вы не христианин, если вы знаете, что вы не рождены заново и не запечатаны Святым Духом, и вы видите, как Писание оживает, и вы видите, в какой час мы живём, всё то, о чём говорится, великое экуменическое движение и всё прочее, и как мир становится маленькой и глобальной деревней... Это Эдем сатаны.

Но Бог забирает Свою Невесту, это великое откровение о Восхищении открывается Царскому Семени Авраама. Они сидели у входа в шатёр и увидели Пришествие Господа. Оно кончилось переменой тела и обетованным сыном. О-о, что за момент! Те, кто победит в жизненных сражениях, теперь пойдут на встречу с Мелхиседеком за хлебом и вином. Все эти вещи говорят о воскресении и Брачной Вечере. Прямо сейчас в Божьем промысле, в духовной сфере происходят великие события.

О-о, если вы — верующий или исповедуете, что вы —

В завершение давайте склоним головы и закроем глаза, поклонимся Ему. Так делали в Библии — склоняли головы и поклонялись Ему, под Кровью поклонялись Агнцу, не зверю, а Агнцу, благодаря Его за Его благодать.

“Господь Моисея послал” — в этот час Знак должен быть на виду. Аминь. Давайте споём:

Господь Моисея однажды послал...

О-о! “К Израилю в Гесеме”.

...К Израилю в Гесеме,

“Посланье им дал”.

Посланье им дал...

О-о, какое это было страшное время: тьма на земле, суд движется! “Пусть возьмут кровь ягнёнка”.

“Пусть возьмут кровь ягнёнка...”

О-о, “чтоб на дверь нанести”.

...чтоб на дверь нанести.

“А Я по Египту пройду”.

...по Египту пройду,

“...чтоб первенцев поразить”.

...первенцев поразить”.

Времени больше нет. Он сказал: “Время, отсчитываемое часами, истекает”. “Нечистый пусть ещё сквернится, праведный да творит правду ещё”. Гнев Божий будет изрыгаться, охватит всю эту землю и поразит землю проклятием. Люди покроются язвами. Все те, кто держались за свою религию и возлюбили ложь больше, чем Истину, любили удовольствия и свои религиозные дела больше, чем открытое, подтверждённое Слово, дети непослушания, которые критиковали, высмеивали Святого Духа — они будут кричать о милости в Присутствии разгневанного Бога, чьи очи — как пламень огненный, ноги медные, острый Меч, исходящий из Его уст, лицо сияет,

всё, что обещал. Если мы верим Божьему обещанию, Он нас не подведёт. Не то, что у нас самих есть какая-то способность, но мы просто доверяемся Его благодати и знаем, что “верен Обещавший”.

Бытие 4. Я хочу начать с Бытия, потому что все эти вещи, как мы говорим, должны начинаться в Бытие, и именно с этого хотелось бы начать, потому что это семенной раздел Библии.

1-й стих:

Адам познал Еву, жену свою; и она зачала, и родила Каина, и сказала: приобрела я человека от Господа.

И ещё родила брата его, Авеля. И был Авель пастырь овец, а Каин был земледелец.

Спустя несколько времени, Каин принёс от плодов земли дар Господу,

И Авель также принёс от первородных стада своего и от тука их. И призрел Господь на Авеля и на дар его,

А на Каина и на дар его не призрел. Каин сильно огорчился, и поникло лице его.

И сказал Господь Каину: почему ты огорчился? (“Почему ты разозлился?”) И отчего поникло лице твоё?

Аминь. Когда мы сидим в доме Божьем, Он смотрит на наше лицо. Он хочет, чтобы наше лицо светилось Его Светом. Аминь? Аминь. Он не хочет, чтобы вы приходили сюда угрюмые или ещё какие, знаете. Вы просто славьте Его в сердце и благодарите Его. Он дал нам столько всего, за что нужно Его благодарить. А всё, что Он обещал, уже утверждено на Небесах. Это должно исполниться, потому что Его Слово не может подвести. Если вы знаете,

что Он уже это изрёк, то можете благодарить Его и славить Его, потому что Его Святой Дух введёт вас именно в это. Это уже завершено. Вера видит законченное дело. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Это важно.

И Он говорит:

Если делаешь доброе, то не поднимаешь ли лица? а если не делаешь доброго, то у дверей грех лежит...

Вы знаете, разум — это врата в душу.

...он влечёт тебя к себе, но ты господствуй над ним.

И сказал Каин Авелю, брату своему. И когда они были в поле, восстал Каин на Авеля, брата своего, и убил его.

И сказал Господь Каину: где Авель, брат твой? Он сказал: не знаю; разве я сторож брату моему?

И сказал: что ты сделал? голос крови брата твоего вопиёт ко Мне от земли;

И ныне проклят ты от земли, которая отверзла уста свои принять кровь брата твоего от руки твоей.

Когда человеческая кровь впервые пролилась на землю, один брат пролил кровь своего другого брата из-за религиозной стычки. Аминь. А в Библии говорится, что в последние дни закончится тем, что кровь по высоте будет “до узд конских”, что земля будет пропитана кровью. Только представьте. Представьте все войны и миллионы погибших, и как земля пропиталась кровью, человеческой кровью, так что даже сама Кровь Всемогущего Бога была пролита на эту землю.

Когда ты будешь возделывать землю, она не

от Бога, он был непослушным. Он покаялся, он развернулся на 180 градусов”. Видите? “Гнев Божий был остановлен, потому что есть искупление, здесь мы ещё можем умолять за него”. Они ничего не нашли. Правильно?

Мы говорим о том времени, когда “нечистый пусть ещё сквернится”. Это предсказанная сегодня утром Чаша. Но люди...я не могу сказать, что они ещё не пересекли ту черту. Я не могу сказать, что они мало слышали об этом, или им нужно это ещё послушать. Я сужу так: мы услышали больше, чем достаточно. Я сужу так: мы увидели больше, чем достаточно. Но главное — что мы с этим сделали? Шагайте в Его Истине. Молитесь о служениях. Хотелось бы собраться пораньше.

И здесь есть одно объявление: “Пожалуйста, объявите святым, что все розданные бланки о денежных вкладах в строительство должны быть переданы попечителям на этой неделе”.

Я должен был провести посвящение. Не знаю, может, родители смогут его перенести, может быть, на среду. Мы можем это сделать в среду прямо здесь. Время истекло. Не думаю, что нам стоит переходить к этому. Знаете, мне не хочется к этому переходить. Так что пусть они поймут. Приносите младенца в среду. Мы сделаем это по благодати Божьей.

Короткое объявление для святых: “Все розданные бланки о денежных вкладах в строительство должны быть переданы попечителям на этой неделе. По благодати Божьей не будем забывать свои обеты”. Когда вы даёте обет, исполняйте свой обет. К такому делу тоже нужно серьёзно относиться пред Богом. Соблюдайте свой обет, будьте настоящим христианином. Да будет у вас “да-да” и “нет-нет”. Стойте на своём убеждении по благодати Божьей. И да поможет нам Бог, да обретём мы благодать в Его очах.

ворило к вам, то сразу же, скорее падите на колени и покайтесь. Не играйтесь, потому что к вам приходит Его Слово. Имейте в виду, когда я говорю здесь это Слово... Всю неделю я был там на островах, молился, искал Бога, готовился. Я должен был вернуться домой вчера, но я не поехал. Я отправил жену и детей, я сказал: “Я не хочу ехать домой. Я вернусь туда, и телефон зазвонит, там будут разные дела. А ещё нужно ехать сюда. Я хочу остаться тут и просто побыть в Присутствии Божьем”, — просто побыть там, где я могу уединиться, а потом выйти сюда и просто высказать всё то, что у меня на сердце; поразмыслить об этом, помолиться об этом, чтобы донести это вам. Поскольку это доносится вам через помазание Святого Духа, то я не смогу вам потом сказать какое-то другое слово за рамками этого. Это Слово. Есть друзья и расположение людей или нет, как слуга Божий с поручением оставаться верным Слову и говорить только то, что было сказано — я это высказал.

Если вы лёгкие, то вам поможет раскаивающееся сердце, и ничто другое. Как брат Бранхам сказал Билли Полю (Бог призвал его трудиться с ним и так далее). Билли возлюбил этот мир, он хотел ужиться с этим миром. Вы слышали это свидетельство. Бог вылил на него Чашу, поразил его болезнью, гангреной и всевозможными вещами. Когда пророк туда пришёл, он сказал: “О-о, папочка, помолись за меня”. Он ответил: “Билли, ты нагрешил, вот сам и молись”.

Когда он помолился, он сказал врачу... Тот сказал: “Мистер Бранхам, мы вас искали, так и так. Знаете, мы пытались с вами связаться”. Он сказал: “Нам нужно начинать оперировать его прямо сейчас”. А он говорит: “Пойдите и обследуйте его ещё один раз”. Тот сказал: “От этого ничего не изменится, но по вашей просьбе я сделаю это”. Он сказал: “Нет, доктор, вы не понимаете. Он ушёл

станет более давать силы своей для тебя; ты будешь изгнанником и скитальцем (бродягой) на земле.

Заметьте, что Бог проклял землю во второй раз.

И сказал Каин Господу: наказание моё больше, нежели снести можно.

Это потому, что наказание, суд последовали за его отвержением, его непослушанием Слову, когда Оно было ему открыто.

Вот, Ты теперь сгоняешь меня с лица земли, и от лица Твоего я скроюсь, и буду изгнанником и скитальцем на земле; и всякий, кто встретится со мною, убьёт меня.

И сказал ему Господь: за то всякому, кто убьёт Каина, отмстится всемеро. И сделал Господь Каину знамение, чтобы никто, встретившись с ним, не убил его.

И пошёл Каин от Присутствия Господня и поселился в земле Нод, на восток от Едема.
[Перевод с английского—Пер.]

Теперь давайте откроем в Библии Откровение 16. После Бытия мы переходим к другой семенной Книге. Откровение 16, 1-й и 2-й стихи. Здесь открываются эти Семь Чаш. То есть, там в Откровении 15 у нас описывается обстановка для открытия этих Семи Чаш. А тут они выливаются.

И здесь говорится:

И услышал я из храма громкий голос, говорящий семи Ангелам: идите и вылейте семь чаш гнева Божия на землю.

Пошёл первый Ангел и вылил чашу свою на землю: и сделались жестокие и отвратительные...

Лучше перевести это как “мучительные”.

...сделались мучительные гнойные раны на людях, имеющих начертание зверя и поклоняющихся образу его.

Давайте помолимся.

Всемогущий Бог, возьми сейчас всё под Свой контроль. Отец, мы смиренно подчиняемся Тебе. Мы сделали всё, что могут сделать наши человеческие способности. Теперь мы полагаемся на Твою божественную способность, чтобы Ты проговорил из Своей величественной Славы, и чтобы Твои Слова просветили нас. Даруй это, Господь. Мы просим об этом во Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Сегодня утром я хочу озаглавить так, мы возьмём такое название: “Откровение Семи Чаш”, точно как мы рассмотрели “Откровение Семи Труб”. И это будет первая часть, а подтему я возьму такую: “И сделал Господь Каину знамение”. Такая будет у меня подтема, потому что мы рассмотрим её и поговорим о клейме зверя и обо всех этих вещах, и покажем, как всё это прослеживается от начала Библии вплоть до самых последних дней.

И чтобы просто заложить тут небольшую основу, я хочу вам кое-что прочесть из проповеди “Печать Божья”, которая была высказана в Лонг-Бич, штат Калифорния, 16-го февраля 1961 года. И здесь он говорит, когда речь зашла о Бытие 4:16, брат Бранхам сказал, что нужно выяснить, откуда они взялись, с чего всё это началось, всё, что сегодня на земле, все эти ложные религии, ложное поклонение.

Ведь в Библии, во-первых, мы заметили то, что и Каин, и Авель пришли на поклонение прямо там, на востоке Эдема. И когда они пришли и принесли свои жертвы, в Евреям 11:4 также сказано, что Бог не призрел на

ступническом состоянии. Он знал об этом, когда говорил: “Боюсь, чтобы, как змей прельстил Еву...” Он увидел, как змей подошёл и одурманил Еву, чтобы она вышла из-за ограды Слова. А потом он увидел в прошлом Нимрода, как весь мир объединился, как средства связи и всё остальное было под полным контролем. Это поклонение сатане. Посмотрите, во что это переросло. Посмотрите, как это процветало. Но Бог вспомнил вас, Бог вспомнил меня.

Давайте споём песенку: “Господь Моисея однажды послал”. И когда Слово было вам проповедано в это утро, когда мы закончим и будем готовы разойтись по домам, задумайтесь сегодня над всем этим. Поразмыслите об этом.

Не забывайте, служение у нас будет в среду, четверг и пятницу прямо здесь в семь вечера. Я хотел бы начать ровно в семь вечера. И если вы придёте и будете молитвенно подготовлены, и помещение будет готово, и все будут здесь, то мы начнём по благодати Божьей без пяти семь или без десяти семь, потому что нам нужно как можно больше времени, чтобы поделиться этими вещами. А мы находимся под таким впечатлением, показывая вам, как луна ушла в полное затмение. В самый разгар этих вещей мы услышали от Святого Духа проповедь “Рукописание на стене” прямо здесь, на земле, в то время как это происходило на небесах. Видим, как весь мир: коммунистический мир, старый свет, новый свет — все сливаются воедино. Предстоят великие события. Сатана собирается воссесть на престол. Невесте пора уходить. На землю надвигается суд. Он разрастается. Вода поднимается, поднимается, поднимается. У нас мало времени.

Да поможет нам сегодня Бог по Своей благодати и милости. Если мы найдены лёгкими, если в нашей жизни что-то нужно исправить, и Слово в это утро прого-

— цари, начальники, сильные люди на земле, богатые — все возопят. Это дух самоубийства, безумие. (У нас будет время, мы будем многократно возвращаться к этому по ходу дела.) “Это сумасшествие, ужасное состояние, когда скалы и горы будут готовы упасть на них, — сказал он, — люди будут воображать себе что-то, когда увидят эти страшные вещи”.

Ведь они настолько обезумели, что сейчас печатают на пачке сигарет: “Минздрав предупреждает, что курение вредно для здоровья. Оно вызывает рак. Оно вредит эмбриону в утробе матери и всему прочему, при беременности”. А они дальше продают. Хотя они это знают, они всё равно дальше производят их и продают людям. Однако они вам говорят, что это вызывает рак. А почему? — У них нет любви друг ко другу. Это стервятники, питающиеся друг другом.

Вы посмотрите сегодня на состояние людей. А Бог сошёл и хочет дать нам полноту Своей любви и благодати. Попрать её означает принять полноту Его гнева и Его ярости. Но пока мы в это утро здесь... Как я старался показать вам, это не только для этого мира. Ведь в первом исходе, во втором исходе, даже в других прообразах Ветхого Завета, в Бытие у Каина и Авеля, и у других там — именно тех, кто был в одной и той же утробе, вышел из того же самого Послания и всё прочее, Бог тоже поразил их язвами и погубил многих из них. И Иисус сказал: “Они все до одного умерли”. Они так и не дошли до конца.

Это клеймо в той системе проявится позже, потому что они не попадут в Восхищение, они останутся здесь. Но что я хочу сказать? У меня не было времени вернуться к Павлу, к первому посланнику, который проповедовал и говорил о тайне беззакония, о человеке греха и обо всём прочем. И вот в последние дни они оказались в от-

жертву Каина, а на жертву Авеля Он призрел. Также мы видим в Первом Иоанна 3:12, где речь идёт о том же самом, что там говорится, что Каин убил своего брата из-за того, что “дела его были злы”. И Святой Дух назвал религиозные дела Каина, которые противоречили открытой воле Божьей, злыми делами, ложным поклонением, напрасным поклонением. Бог показывает, что Он этого не одобряет, уже с самого начала. Аминь?

Так что, знаете, нам известно, что эта Книга Откровения... Мы занимаемся Ею уже много лет, и мы переходили с одного места в другое. И, знаете, там в Ней залегает много важных вещей. И, как говорит пророк Божий, Она размещена именно в конце Книги, в конце канона Писания, потому что всё, что начинается в Бытие, заканчивается в Откровении. Это завершение всего на лице земли, и Она сама по себе является всей Библией. На самом деле это единственная Книга, написанная Иисусом Христом.

Знаете, в некоторых книгах пишут, что это откровение святого Иоанна, но мы знаем, что это ошибочно, что это теологическое заблуждение богословов, которые пытаются правильно это преподнести, потому что Самому Иисусу Христу было дано откровение, и Иоанн сказал, что он только записал то, что он видел и слышал. Он был всего-навсего писцом. Аминь. Ему было сказано: “Запиши это. Запиши это. То, что видишь, напиши в книгу, потому что время близко”. Она говорила о будущих событиях. Это пророческая Книга, и Она для пророческого класса людей.

А, знаете, столько людей говорят: “Не читайте Бытие и не читайте Откровение”. И поэтому сегодня утром мы будем читать из Книги Бытия и из Книги Откровения, потому что всё, что сегодня на земле, берёт начало в Бытие. Всё, что сегодня на лице земли, началось в Бытие.

Всё, что мы видим происходящим на земле прямо сейчас, находится где-то здесь, в этой Книге Откровения, но это в виде символов.

И поэтому мы зачастую можем попасть под многие влияния, знаете, нас могут много во что втянуть. Но если мы не знаем Слова Божьего, если у нас нет духовного различения, чтобы увидеть посредством божественного откровения, что всё это находится в Слове Божьем, то мы можем оказаться под этим влиянием. И поэтому это было открыто нам из этой Книги Откровения. Эти Семь Печатей должны были прийти, чтобы раскрыть это Невесте Иисуса Христа, чтобы она была отделённым народом. Послание пришло не просто для того, чтобы назидать её и благословлять её, и оставить её в таком состоянии. Послание пришло вызвать её оттуда и отделить её, и приготовить её, чтобы забрать её с лица этой земли. Аминь. Так что это нечто потрясающее, и Бог уже начал эту работу, и она уже далеко продвинулась.

Да поможет нам Святой Дух по благодати Божьей иметь духовный ум, чтобы действительно уловить нечто в это утро, то, чего мы, возможно, ещё не улавливали. И пусть это окажет правильное воздействие и поставит для нас правильное ударение, если мы ещё мало обращали на это внимание, и станет для нас настолько ясным, что это окажет мощное влияние на нашу жизнь и на принимаемые нами решения, на наше хождение, на наше поведение в этот час для того, чтобы мы смогли жить с истинным духовным различением того времени, в которое мы живём.

Как в Библии говорится: *“Дни лукавы, и мы должны дорожить временем, и не будьте нерассудительны, но познавайте, что есть воля Господня”*. Аминь? Воля Господня пришла к нам через Слово Господне, изречённое пророком в этом периоде. И Бог подтвердил это, потому

Свет), да трезвимся, облекшись в броню веры и любви и в шлем надежды спасения,

Потому что Бог определил нас не на гнев...

Его гнев, Его суд находится в тех Семи Чашах.

...но к получению спасения через Господа нашего Иисуса Христа.

Они были определены на гнев, они не были определены на получение спасения. А Иисус Навин и Халев — один из миллиона — были определены на то, чтобы избежать той язвы и дойти до самого обетования, следуя за тем самым Посланием, которое показало им, что нужно креститься, когда они подошли к Красному морю. То же самое Послание поместило их в наследие, так что тот человек, который принял крещение, вырос при Послании того пророка, проговорил к солнцу и остановил солнце. Правильно? Иисус Навин ещё даже не был крещён, а уже слушал пророка Моисея. Он вышел и пошёл за Посланием пророка, пошёл туда и начал равняться на то Слово при пророке. Так что потом Бог начал переносить на него ту славу, которая была на пророке. Поэтому, когда он вошёл туда, и когда он проговорил, Бог сказал: *“Как Я был с Моисеем, так Я буду и с тобою”*. Этот человек остановил солнце.

“Ты хочешь сказать, что, шагая под воздействием этого Послания, можно войти прямо в такие вот вещи?” Однако люди прямо здесь могут оказаться под гневом Божьим: *“За все эти вещи приходит гнев Божий на сынов противления”*. Пусть Он заглянет в наши сердца и увидит сердца, желающие умерщвлять все эти вещи.

Мой брат и моя сестра, полагаетесь ли вы на какую-то моду, на что-то мирское и временное? Посмотрите, чем это кончится. Посмотрите в это утро, чем это кончится. Все те люди в верхушках, — говорится в Библии,

чтобы проявлять всё то же самое? — Нет.

Первое Фессалоникийцам 5:1-9. Это просто увещание, мы заканчиваем.

О временах же и сроках нет нужды писать к вам, братия,

Ибо сами вы достоверно знаете, что день Господень так придёт, как тать ночью.

Ибо, когда будут говорить: “мир и безопасность”, тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут.

Но вы, братия, не во тьме...

“Суд и состоит в том, что Свет пришёл, но они хотят тьму”. Тьма — это та старая натура, злое, неверующее сердце. Попросите Бога, скажите: “Господь, обрежь моё сердце. Отсеки всё мирское, эту крайнюю плоть”. Ведь знак обрезания должен быть проявлен. Поэтому, когда откроете Новый Завет, Стефан сказал: “С необрезанным сердцем, противитесь Святому Духу”, — Печати Божьей. Вот почему они принимают клеймо.

...вы, братия, не во тьме, чтобы день застал вас, как тать.

Говорит об этом часе.

Ибо все вы — сыны света и сыны дня: мы — не сыны ночи, ни тьмы.

Итак, не будем спать, как и прочие, но будем бодрствовать и трезвиться.

Ибо спящие спят ночью, и упивающиеся упиваются ночью.

Их объяла густая тьма.

Мы же, будучи сынами дня (у нас в жилищах

что Бог не оставил это дело мне, Он не оставил его вам, Он не оставил его какому-то богослову, чтобы стал выяснять и просидел в библейской школе, и дискутировал, и чтобы, может быть, группа людей поразмышляла об этом. Бог сошёл Огненным Столпом. Бог поставил на это человека, посвятил его жизнь, говорил через него, подтвердил его и доказал, что это Бог говорит. Только так и можно было служить Богу.

Во времена Моисея люди должны были идти за Моисеем. Принять Моисея означало принять Бога. Невозможно было служить Богу, не служа...не отождествившись с Моисеем.

Во времена Ноя у тебя не было бы откровения от Бога, если бы ты не увиделся с Ноем. Аминь. Совершенно верно.

Когда пришёл Иоанн, было множество церквей, было много хороших людей. Это были посвящённые люди, это были святые люди. В стране тогда было много великих людей, но Слово Божье, Агнец Божий должен был прийти к одному человеку. Аллилуйя! И у Иоанна было откровение. Он сказал: “Я видел Духа Святого, сходящего на этого Человека в виде Голубя. Вот Агнец Божий”. Оно не пришло к архиепископу. Оно не пришло к Каиафе. Оно не пришло к Ироду. Оно не пришло к Гамалиилу. Оно пришло к пророку. Аминь.

Бог не послал Моисея в библейскую школу. Он отделил Моисея, повёл его на гору. Моисей вошёл в Огненный Столп, и он вернулся с “Так говорит Моисей”? — Никак нет. Он вернулся с ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Аминь. Мы также видим это в Библии.

Во времена Илии был Ахав. У него были советники, у него было правительство, у него был свой совет — чего только у него не было. У него были свои системы, у него была своя организация. У него был первосвященник Седекия, у него был епископ в стране. У него были там проро-

ки, номинальные церкви и так далее. Но когда Бог начал говорить, Бог послал пророка Илию: “Иди и скажи Ахаву. (Аминь!) Мне неважно, какой, по его словам, у них там план. (Аминь.) Пойди и обратись к нему, и скажи ему: ‘Не будет ни росы, ни дождя, пока я не скажу’.” Аминь.

И в Библии говорится, что Он вчера, сегодня и во веки тот же (аминь), всегда. А это краеугольный камень Библии — “Иисус Христос вчера, сегодня и во веки тот же. Вот, Я — Бог и не изменяюсь”. Что Он делал вчера, то Он будет делать и сегодня. Поэтому мы и знаем, что это правильно, потому что это неизменный Бог с неизменными путями, в неизменной последовательности Своего Слова. Аминь. Если Он сделал это вчера, значит, Он сделает это и сегодня.

Если люди должны были встретиться с Ним на определённом основании вчера, значит, они должны встретиться с Ним на том же основании и сегодня. Они могут совершать всевозможные религиозные дела. У них могут быть всякие понятия. Они могут говорить, что это современный век. Знаете, они могут говорить: “Сейчас другие времена”. Они могут говорить: “Сейчас это можно”. Но Бог вчера, сегодня и во веки тот же. Аминь.

И когда Он придёт, Он укажет им опять на Своё Слово, потому что Его Слово — это Его выраженные мысли. А если Бог сказал что-то неправильно, значит, Он не может быть Богом. Он безграничный. Правильно? Он безошибочный. Он сказал: “Небеса и земля пройдут, но Моё Слово не может подвести. Моё Слово не вернётся ко Мне тщетным. Миры устроены Словом Божьим”. Аминь! “Он есть Свет, и нет в Нём никакой тьмы. Богу невозможно солгать”, — говорится в Библии.

Так что мы знаем, что Он не может измениться. Его пути совершенны. Если Он сделал это вчера, значит, Он должен сделать это таким же образом и сегодня. Если

лослужитель (Вот видите?) не имеет наследия в Царстве Христа и Бога.

Никто да не обольщает вас пустыми словами, ибо за это приходит (что?) гнев Божий на сынов (чего?)... [Собрание отвечает: “...противления”.—Ред.]

Совершенно верно. Колоссянам 3:5 и 7. Вы видите, на кого придёт гнев Божий? — На пустословов. Пусть Бог удалит от нас всё это. Пусть Он сегодня утром удалит это из нашего стана. Да будут у нас освящённые уста, взывающие: “Свят, свят, свят”. Да будут у нас уста, “поощряющие друг друга к любви и добрым делам”, говорящие хорошее друг о друге, молящиеся друг за друга. Да будут у нас вот такие уста.

“Не будьте просто переносчиками”. Он сказал: “Ведь увлекающие духи приходят, чтобы сделать нас идолопоклонниками, любого, кто не поклоняется Богу в Духе”. Эти уста должны прославлять Божье Имя. Если они делают что-то другое, значит, они используются неправильно, они извращены, потому что вы — храмы живого Бога. А посмотрите, что происходит в том храме. В том храме творятся мерзости.

5-й стих:

Итак, умертвите земные члены ваши: блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любоствование, которое есть идолослужение,

За которые гнев Божий грядёт на сынов противления (аминь),

В которых и вы некогда обращались, когда жили между ними.

Видите? Неужели мы, побывав в Египте, видим всё, из-за чего Бог их осудил, и отправились в путь для того,

А блуд...

А на самом деле это идолопоклонство, это незаконный союз. Ведь Каин был результатом незаконного союза и был заклеимён из-за идолопоклонства.

А блуд и всякая нечистота и любостяжание...

И когда я читаю всё это, вы просто задумайтесь обо всём том, что я показывал вам, что Бог обрушил язву в пустыне на тех людей, которые вышли в исходе, и посмотрите, куда вписывается всё то, что он здесь говорит.

...нечистота (идолопоклонство)...не должны даже именоваться у вас, как прилично святым. Также сквернословие и пустословие (не ропот, жалобы и так далее) и смехотворство...

Комики, шутники (понимаете?), клоуны, которые дурачатся со Словом Божьим. Пророк сказал: “Никакого почтения”. Он сказал, что они собирали пожертвования и при этом бегали, налепив что-то на глаза, и говорили: “Слепой Вартимей”, — и, знаете, паясничали, когда собирали пожертвования, и так далее. Он сказал: “Никакого почтения”. Он съездил к Оралу Робертсу и увидел это. Он сказал: “Я сидел там и увидел, как там проходят придверники”. Понимаете?

А потом он сказал: “Посмотрите, как Бог подготавливает Своих слуг в Присутствии Божьем, кто будет представлять Бога и Его Царство”. Посмотрите, какое благоговение. Посмотрите, какое почтение, как их уста очищаются — никакого пустословия. Когда на вас опустится горящий уголь, не будет никакого смехотворства и шуток, не будете паясничать, не будете злословить, как те тогда, не будет ропота.

...не приличны вам, а, напротив, благодарение;

Ибо знайте, что никакой блудник, или нечистый, или любостяжатель, который есть идо-

Бог осудил какой-то грех вчера, то Бог не может прийти и принять его сегодня. Если Бог наказывал за что-то вчера, значит, Ему придётся наказать за это и сегодня, иначе Ему пришлось бы воскресить тех людей и покаяться, и извиниться перед ними. И по той самой причине, почему Он сказал: “Как было во дни Содомы, так и будет”, — и Он сжёг те города огнём, уничтожил всех тех гомосексуалистов и тех извращенцев — точно так же Он поступит и сейчас, потому что за тот же самый грех Он должен наказать таким же самым образом. Правильно? Безусловно! Никаких изменений.

И когда мы смотрим и видим всё это в Библии, это происходило вчера. Зачастую Бог просто долготерпит и долготерпит, потому что Бог есть Бог любви, но Он также и Бог гнева. Аминь. Он долготерпит: “Как отец милует сынов, так милует Господь боящихся Его. Он не желает, чтобы кто погиб”. Аминь. Он долготерпит, но поэтому пророк и сказал: “Человек пробивает себе дорогу в ад”.

Но мы видим, что за отвержение открытой Божьей воли нет прощения. Как только Бог открывает Своё Слово и говорит: “Делать надо вот *так*, поступать надо вот *так*, вот *так* нужно Мне служить. Вот *это* Я почту”, — нет другой возможности войти в Божье Присутствие, как только единственным усмотренным Богом путём! Если Бог сказал приносить в определённый день агнца мужского пола без пятна и без порока, исследовать его и так далее, значит, нельзя принести что-то другое. Должно быть в точности так, как говорит Бог. Аминь. Понимаете?

Бог хочет послушания, а не жертвы. Не чтобы вы раздавали имение, чтобы накормить нищих, и отдали своё тело на сожжение, отдали одно, отдали другое и сделали все эти вещи — Бог не этого хочет. Он говорит: “Противление — это как волшебство”. Аминь. Понимаете?

И, брат мой, если посмотришь и увидишь, как Бог

в Библии всегда... Начиная прямо отсюда в Бытие, когда Он здесь начал, пришло откровение Слова. О-о, вот это да! Открылась Печать, пришло откровение, и Авель его уловил. Ему раскрылась тайна. И он пошёл и начал проповедовать всё это. Он начал выражать своё откровение. Что толку, если тебе это открыто по божественному вдохновению, а ты этим не живёшь? Аминь. Так что он пошёл и заклал агнца, он принёс его в жертву верою, — говорится в Библии. Тогда не было написанной Библии. Это пришло к нему по откровению. Аминь.

Бог раскрывал Своё Слово от начала посредством откровения. Он привёл животных, чтобы увидеть, как Адам их назовёт. Аминь! У Адама не было схемы, чтобы сказать: “Ага, это животное соответствует вот этому. Так, посмотрим, как произносится это слово: лев, может быть, лёва или...” Нет, по вдохновению, потому что Бог всегда приносит Своё Слово посредством...Бог даже сотворил этот мир посредством откровения.

Он сказал: “Человек будет жить у Меня на земле. Я помещу человека в плотское тело. Тогда ему понадобится, может быть, вода и трава, чтобы он оставался в этой атмосфере”. Понимаете? И тогда Бог сотворил атмосферу, Он создал воду, Он создал растительность и все эти вещи — Он сотворил эту огромную экосистему, чтобы человек мог в ней жить, местообитание, среду для человека. Аминь. И Бог разработал всё это, потому что, знаете, Он делал это именно по откровению, Он Сам. “Верою устроены были миры”, по откровению!

Неудивительно, что когда пришёл Иисус, Он сказал: “На этой Скале Я построю Церковь Мою”. Аминь. И Он сказал: “Врата ада не одолеют её”. Когда Он спросил Симона: “За кого люди почитают Меня, Сына Человеческого?” — тот ответил: “Ты — Христос”. А Он сказал: “Не плоть и кровь открыли тебе это, но Отец открыл это тебе

будет потрясено, не только гора будет колебаться. Останется только то, что не может поколебаться”. Он сказал: “Страшно впасть в руки Бога живого”. Он сказал: “Бог — это огонь посядающий”.

Он показал прообраз истинного завета и сказал: “Если при Моисее, при одном и двух свидетелях умирали без милосердия, и их побивали камнями, и так далее, то сколь тяжчайшее будет наказание, когда вы отвергнете Кровь, которая говорит о лучшем”. Голос Крови, Святой Дух вопиёт в каждом периоде, взывает здесь через Своё Слово к вам, за которых была пролита Кровь. Ведь Он пострадал и умер на кресте за вас, и ждёт с распростёртыми объятиями, протягивает к вам руки. Тогда я считаю, что мы должны просто побежать в Его Присутствие и просто отдаться Ему, и сказать: “Господь, мы не свои, мы куплены дорогой ценой”. Аминь.

Откройте ненадолго, Ефесянам 5:

Итак, подражайте Богу, как чада возлюбленные,

И живите в любви...

Разве это не хорошо для нас, когда мы видим, что происходит, когда мы видим этот час? Он учил об Иисусе Навине, о Книге Иисуса Навина в конце пути. Он увидел это в Ефесянах, когда они прошли через всю пустыню и теперь входили в наследие, а Послание к Ефесянам параллельно Иисусу Навину. И он показывал им, что Иисус был Пророком, подобным Моисею, что Он перевёл их туда. В Послании к Евреям он показывал им всё странствование. И вот он теперь говорит им: “Давайте жить в любви”.

...как чада возлюбленные,

...как и Христос возлюбил нас и предал Себя за нас в приношение и жертву Богу, в благоухание приятное.

[Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Вы видите из Слова, что всё это правда? [“Аминь”.] Надеюсь, это становится для вас ясным. Посмотрите, как это было в первом исходе. Посмотрите, как это было во втором исходе.

У меня не было времени на Тита и других, чтобы точно показать вам. Когда он пришёл, они начали поедать детей друг у друга. Те начали морить их голодом, разрушать их экономику и всё такое, навели голод, навели на них мор, поразили их мечом, а затем рассеяли их по всему миру. Бог вылил Свой гнев, потому что они отвергли милость.

Он приводит вас к третьему исходу и показывает вам, что всё то же самое, что было в первом, скапливается во втором, а потом в третьем. Понимаете? А это будет происходить не только в Египте, будет не только в Иерусалиме и известном на то время мире, но это будет по всему миру. Будет глобальный здравоохранительный кризис. Уже сейчас СПИД и подобные вещи поставили их в тупик. Вы можете себе представить, что будет, когда всё это будет выливаться? А сейчас ещё временный суд. Пока есть ещё благодать, пока есть долготерпение: “Ныне, если услышите глас Его, не ожесточите сердец ваших”.

В завершение Ефесеям 5 — Павел даёт небольшое увещание. Именно Павел понимал, что Ветхий Завет — это тени и прообразы. Именно Павел взял и показал им на прообразе первого исхода, что многие из них не войдут в Святого Духа, точно как те, кто пришёл в Кадес-Варни и отпал. Именно Павел говорил о том, что они вкушают Слово Божье и отпадают, и не могут обновить себя покаянием. Именно Павел сказал: “Когда вы грешите умышленно, нет больше прощения грехов”.

Именно Павел говорил там о естественной крови животных, когда гора содрогалась, гора Синай. Он сказал: “Сколь тяжчайшее будет наказание, когда всё видимое

посредством откровения”.

И что бы мы ни делали для Бога — чтобы это устояло, это должно делаться по откровению Его Слова, Его Дух должен принести божественное откровение Слова, потому что Слово — это Сам Бог, и это Дух, поскольку Он Сам открывает Самого Себя в Своём же Слове. Он опустился на наш личный уровень. Мы видим Его. Мы знаем, как нужно угождать Ему. У нас есть вера, откровение, чтобы угодить Богу, потому что без веры это невозможно. Если Он не снимет с Себя покров, если Он не раскроется, если Он Сам не даст вам откровение, угодить Богу будет невозможно. Даже само Восхищение — как мы об этом поём: “*Лишь Восхищенье*” — является божественным откровением. О-о, вот это да, просто потрясающе! Аминь.

И, знаете, здесь мы видим, что когда Авель уловил это по откровению, он стал действовать — это была тайна. И поэтому, знаете, Каин не мог этого понять, потому что Каин задавался вопросом: “Откуда он это взял? Как он может быть настолько уверенным, что это правильно?” Видите? Но если бы он только понял, что Бог так устроил Авеля. Авель был орлом. Понимаете, он не родился от ложного союза, а Каин был результатом ложного союза. Каин был от незаконного союза. Каин был гибридом. Аминь!

Видите, поскольку он сам себя не понимал, то он и Авеля не мог понять. Аминь! А Авель был создан для того, чтобы прорваться туда и уловить это. И вот Авель принёс Слово — агнца. И в Библии говорится: “Когда они разговаривали...” Они беседовали, они разговаривали: “Послушай, ну почему ты так уверен, что это правильно?”

Вы когда-нибудь видели, как два человека присели, и один говорит: “Ну, я не так на это смотрю. Я считаю так

и так”? И слышишь их слова, и они говорят: “Ну, я... В моей церкви так не учат. О-о, я понимаю так: если это от Бога, то это должно быть именно вот *так*”. Так что Каин думал, что это было оправдано, что всё было в порядке.

Но Авель говорил: “Нет, посмотри. Понимаешь, с нами что-то не в порядке. С природой что-то не в порядке. Совершенный Бог не может такого создать. Посмотри, какой страх. Послушай, мы должны быть выше животных, однако мы убегаем от них. Что-то не в порядке. Посмотри, как нарушена закономерность. (Аминь!) Посмотри, как нарушена гармония. Она уничтожена”. И Авель мог посмотреть на Божье творение, а Божье творение отражало Творца, потому что характер Бога выражается и открывается в Его же делах. А Авель был продолжением Божьего творения. Он был его завершением.

Авель был завершением Божьего творения, когда Бог не мог создать ничего выше человека, потому что человек отражал Того, Кто и творил всё. Поэтому, когда Бог сотворил человека, Бог отдыхал. Аминь. И вот Авель был сыном Адама, а Адам был сыном Бога. Аминь! Вот такие дела, знаете, он был в этом канале. Он был из той родословной, где Слово могло раскрываться. Но, видите, Каин был результатом прерванной передачи сигнала.

Каин был результатом извращения первоначального канала. Поэтому его откровение исходило, но извращённое. Он уловил, что мы должны поклоняться. Он уловил, что мы должны принести первые плоды, но всё это было извращено. У него была жизнь, но эта жизнь была извращённой. О-о, у него была любовь к Богу, но любовь к Богу была такой: “Я принёс вот *это*. Тебе придётся это принять, потому что я отдаю Тебе самое лучшее”. Но эта любовь не была послушанием. Иисус сказал: “Если любите Меня, то будете исполнять Мои заповеди”. Аминь.

Так что там создалась такая ситуация. А, вы знаете,

места на суше, чтобы слить все свои ядовитые отходы. Они начинают сливать всё в море. Потом море нанесёт ответный удар, земля нанесёт ответный удар — всё нанесёт им ответный удар. Бог и Его творение — всё нанесёт им ответный удар.

И само тело у людей, в которых они живут, будет полностью истреблено и превратится в жертву атомной бомбы, и их царство опять окажется только в сфере духов. И Он возьмёт и свяжет их в бездне цепью обстоятельств, прежде чем они отправятся в озеро огненное. Для этого мира нет надежды, потому что пришёл конец всему, когда Господь сошёл с Небес в той Седьмой Печати с Посланием, чтобы вызвать их. А когда Он вышел, Он начал запечатывать их призыванием и Печатью, потому что прямо сейчас все получают метку на чело.

Какое у вас откровение, тому вы и поклоняетесь. Ваше поклонение — это только выражение вашего откровения. Или ваше откровение пришло от Бога, и Бог свидетельствует о ваших дарах, что вы праведны... Ведь истинная праведность — это вера. А это и есть та скала, на которой Он строит Свою Церковь — на божественном откровении о Самом Себе. И только такое поклонение примет Бог. И прямо сейчас, пока Он свидетельствует, пока Его Слово подтверждается, пока люди отождествляются — именно в этот день нужно принять Его.

Давайте встанем и закончим. Я хотел бы открыть ещё очень много разных мест Писания, но я хочу закончить этим местом Писания. Давайте встанем, мы будем читать, стоя. Мы закончили. Как мне кажется, я старался отпустить вас как можно раньше, я должен был уже закончить, но надеюсь, вы не возражаете. Я старался изо всех сил.

О-о, вот это да! Теперь давайте делать всё, что в наших силах, для Царства Божьего. Вы цените Его Слово?

чати Божьей, от Святого Духа, и вошёл в ту систему.

Позже мы будем ещё не один раз возвращаться к клейму и к образу зверя. Но я знаю, что вам известны многие из этих вещей, и как это надвигается. Каждый раз, когда приходят падшие ангелы, они отказываются идти дальше со Словом. Понимаете? Они строят систему — Всемирный Совет Церквей. Все они объединяются, они это называют экуменическим движением. О-о, сейчас они в духе, харизматы: “О-о, католики получают Святого Духа. Эти получают Святого Духа”. А на самом деле разве так? Понимаете?

Но, брат, это налицо. Всё это обернётся против них самих — не будет питьевой воды. Та же природа, которую они извращают, чтобы построить свой Эдем для Люцифера... А ещё дело в том, что та плоть, в которой он воплотится, и в которую воплотятся все его подданные, когда Бог начнёт их поражать... Ведь шесть тысяч лет он ждал этого момента, когда он придёт и воцарится в своём Эдеме, а через несколько мгновений он увидит, как всё это развалится.

Ведь с этой землёй может быть связь только через это тело, а они строят посредством науки, цивилизации и образования, строят здесь этот Эдем, строят большие города, как начал Каин, строят там всевозможные вещи. Для выражения всей той похоти, которую демоны хотели проявить, им нужно было заполучить тело людей и плотскую натуру, чтобы выразить через неё свою похоть.

А тут они увидят, что это тело начнёт гнить. Вы понимаете, что я говорю? Им даже не захочется и близко друг ко другу подходить. Они начнут умирать. Птицы небесные начнут летать и поедать их живьём, и они ещё не будут мёртвыми. В воду они выбрасывают все отходы промышленности, они выбрасывают, выбрасывают, выбрасывают, углубляют дно. Они уже не могут найти

всё начинается в виде семени. Знаете, сажаешь картошку, кукурузу, капусту, что бы то ни было — насаждаешь там именно семя. И может происходить что угодно: возможно, придётся бороться с насекомыми; может произойти то-то; возможно, будете ждать месяцами. Иногда бывает много дождей, иногда бывает много солнца. Возможно, люди будут ходить по вашему огороду, желая украсть у вас овощи и желая сделать всевозможные вещи. Ваша земля может оказаться болотистой. Возможно, придётся нанять сторожа, чтобы он охранял вашу территорию днём и ночью. Но, несмотря на все эти действия, в конце, во время жатвы всё равно будет воспроизведена жизнь семени. Что касается семени, то, когда оно попадёт в землю, оно будет просто дальше раскрываться, раскрываться.

И несмотря на войны и военные слухи, и события, происходящие на земле, политику, науку и всё прочее — то, что начинается здесь в Бытие, именно это и дойдёт до самого конца. Теперь нам это понятно. Аминь. Такой и является эта Книга. Бытие [в англ. Генезис—Пер.] — это гены, г-е-н-ы (гены — это семя), Книга начал, где всё находится в виде семени.

И прямо здесь мы видим нечто очень потрясающее, что первым клеймённым человеком был Каин. Но клеймение произошло в результате чего-то. А ещё здесь мы видим клеймение и мы видим наказание, а наказание было предназначено для тех, у кого было это клеймо. Но мы видим, что клеймение произошло в результате чего-то. Правильно?

В первом церковном периоде вы видите николаитов. Под Первой Печатью вы видите всадника на белом коне. Правильно? Под Первой Трубой вы видите разрушение земли — те же люди делают что-то на земле. А потом под Чашами вы видите этих же самых людей, которые были результатом того же самого учения, которые строили тот

же Эдем на этой же самой земле. Правильно? Бог их вовсе не забыл. Бог наблюдал, как они появлялись на всём протяжении, и было сказано, что Авель уловил откровение. Аминь. Они были как раз в том периоде (понимаете?), когда началось с этой двойни в том первом периоде. Конечно. И тогда было их начало, а потом начала проникать горечь.

Смирна — это была горечь, но у Авеля было откровение. Он уловил тайну той Печати. Затем звучала Труба, на земле начиналась война. Конечно. Потом вслед за той Трубой также выливалась Чаша. Поэтому получается так: Печать...церквопериод, Печать, Труба, Чаша — всё это началось уже тогда. Ведь что Бог сделал? — Бог проклял землю. Тот, кто наказывался, получал наказание с определённой целью. Правильно? И тогда Бог проклял землю. А когда Бог проклял землю, он сказал: “Наказание моё больше, нежели снести можно”. Ведь теперь земля не будет рождать так, как должна рождать. Аминь. Бог ему так и сказал.

Теперь послушайте, пар. 53-54, “Печать Божья”. Он сказал:

Так вот, мы видим, что первое клеймение человека имело начало в Бытие — Бытие 4:15. Бог поставил клеймо на Каине. Вот где было поставлено первое клеймо зверя — оно было поставлено на Каине. С него оно началось. Так вот, вы скажете: “У Каина клеймо зверя?”

Он сказал:

Хорошо. ДАВАЙТЕ ОБРАТИМ ВНИМАНИЕ.

Он тут дальше говорит о семени змея и обо всём прочем, объясняя все эти вещи. А потом, знаете, в пар. 74 он продолжает и говорит:

Так вот, затем мы видим, что это было клеймо. Клеймо — это отличительный знак.

больничные учреждения, врачей, обученных лучше, поднявшихся выше в научном отношении.

Всё это будет как огромная бесполезная система, а все будут страдать от язвы с головы до пят. И все пляжи опустеют, потому что море будет кровью, и никто не будет ходить на пляж купаться. И никто не сможет ходить в бикини или в купальном костюме, потому что у всех будет язва, все будут друг для друга вонючими, все будут гнить. А когда они будут выходить на улицу, все те птицы будут гоняться за ними.

Заметьте, что я говорю! “Ты хочешь сказать, что будет мор в то время, когда у них не будет искупления, чтобы остановить язву?” Вы знаете почему? — Они прославляют себя и свои больницы. Из “фанатиков” кто-нибудь помолится за больных, и что-то случится; кто-то встал в молитвенную очередь на собрании, за него помолвились, и что-то потом случилось — а сатана пользуется этим и говорит: “Посмотрите-ка на этих божественных исцелителей, на этих лицемеров, они такие и сякие”, — и пытается полностью очернить Евангелие. Понимаете?

Но тогда они смеяться не будут. Тогда они окажутся в таком состоянии, что они будут гнить в своей же плоти, потому что исцеления не будет. Они будут поражены с головы до пят. Врачи и больницы, и все эти вещи станут бесполезны. Тот бог, которому они поклонялись, зверь, не может исцелить. Аминь? Это будет конец.

А ещё и природа будет наносить ответный удар, потому что когда та Чаша выльется на землю, на ней начнутся катаклизмы из-за третьей родовой схватки. Она начнёт изрыгать, выплёвывать лаву, вулканическую массу, всевозможные вещи, чтобы уничтожить их. И Бог выливал её (смотрите) всегда, от начала Библии, за отвержение открытого, подтверждённого Слова, за ложное поклонение, на тех, кто принял клеймо, отказался от Пе-

роков, которые подражают истинному пророку, которые обольстили мир и привели их на Армагеддон — тут Бог выливает на них эту язву, точно как Он сделал тогда в Египте, потому что это ещё один исход, это очередное время суда. И вот Бог судит их той самой язвой. И они были мучительными и гнойными, и Бог выливал на них божественную кару, потому что Он сказал: “Я буду судить их и выведу Мой народ”.

И Египет, который был прообразом деноминации, был поражён этой язвой, когда они отвергли подтверждённого Богом пророка, когда они отказались покаяться и оставить тех египетских богов, и поклоняться истинному и живому Богу, Который открывался через того пророка сверхъестественно прямо среди них, и они не захотели. Они были заинтересованы только в том, чтобы подражать ему. И они ожесточили своё же сердце. Вместо того чтобы покаяться, увидев, как Бог евреев одолел бога Нила, сделал саму реку красной и так далее, так что вся рыба в Египте завоняла, они всё равно не покаались.

Потом что произошло? — Бог пришёл с язвой в виде нарывов. На их коже начали появляться язвы. А вы знаете, что в египетской культуре все рассказывают полуголые: все эти Клеопатры, кого там только не было, Нефертити и эти всевозможные духи. Понимаете? Рамзесы и все ему подобные рассказывали, как будто они — боги на земле. Посмотрите, сегодня такой же самый дух. Посмотрите, что произойдёт. Видите?

Смотрите, тот же Бог снова приходит при таких же условиях с той же самой целью. Из-за чего эта язва такая жестокая? Это один из четырёх Божьих судов — мор. Из-за чего эта язва такая жестокая? — Нет божественного исцеления. У них везде больницы. Люди благодаря клейму зверя приобрели лучший план медицинского обслуживания, лучшие медицинские учреждения, лучшие

Аминь. Он сказал:

ЗАМЕЙТЕ, он вышел из Присутствия Божьего, когда был ЗАКЛЕЙМЁН. КЛЕЙМО — это отличительный знак, оно показывает отличие, оно нечто отделяет.

Он сказал:

ВЫ ГОВОРИТЕ, что вас заклеямили — от слова “клеймо”. Но вы же не говорите, что вас запечатали. Вас заклеямили.

Итак, он говорит:

А ПЕЧАТЬ — это знак права собственности.

Обратите внимание, Сиф не выходил из Присутствия Божьего. Бог дал Еве семя, то есть Сифа, вместо Авеля, которого убил Каин. Правильно? По-моему, в Бытие 4:25. Хорошо, правильно, Бытие 4:25. Итак, мы видим здесь, что ему не нужно было куда-то ходить в поисках жены. Он прямо там и оставался и получил жену в Присутствии Божьем.

Теперь обратите внимание на две родословных — один вышел из Присутствия Божьего, а другой оставался в Присутствии Божьем. Один вышел из Присутствия Божьего потому, что он был заклеймён. Он сказал, что тогда произошло первое клеймение.

Так вот, мы видим, что клеймение произошло в результате отвержения открытого, подтверждённого Слова Божьего. Если бы это делал Авель, то было бы всё нормально. Но ведь потом Бог засвидетельствовал о его даре, что он был праведным. Тогда Каин должен был распознать, что это говорил уже не Авель, а Бог говорил за Авеля. Одно дело — когда человек что-то говорит, а другое дело — когда Бог подтверждает это. Вы знаете почему? Потому что тот же самый Бог заклал первого агнца и одел их в одежду из шкур.

Поэтому, когда был заклан другой агнец, уже не Бог пришёл это сделать, а откровение Авеля выражало то,

что Бог сделал в начале: путь для удаления греха, путь возвращения в Присутствие Божье, путь возвращения к общению, путь умиловления за неправоту. Ведь должно было быть... “Без пролития крови не будет прощения греха”. Аминь.

Но, видите, очень часто, когда выражается Слово Божье, кто-нибудь скажет: “Это говорит человек. Это говорит человек. Мне не надо этого слушаться. Я иначе это понимаю”. Но мы не осознаём, что наши мысли взялись откуда-то. Мы только отражаем оказываемое на нас влияние, а это Слово является Абсолютом. Поэтому нам нужно смотреть и видеть, что мы отражаем. Главное — не то, что вы думаете или я думаю. Главное — что говорится в Слове Божьем, потому что в Библии говорится: “Да будет слово каждого человека ложью, а Божье Слово да будет Истиной”. Аминь. “А кто от Бога, — говорит Иисус, — тот будет слышать Божьи Слова”. Аминь.

Но мы видим, что когда Божье Слово изрекалось, люди этого не принимали. А что сразу сказал Иисус, когда Он пришёл? — “Принимающий вас принимает Пославшего вас, слышащий ваши слова”. Он сказал: “Ведь это Он даст вам, какие слова сказать”. Аминь? Это никогда не менялось. Это не была какая-то новая мысль из-за того, что что-то случилось — всё начинается в Бытие, потому что Иисус должен был по Библии доказать, что Он — Мессия. Он должен был брать Свои учения из Библии, потому что Библия была Словом Божьим, данным им, Которым должен жить человек. Аминь. Там заложено для них откровение Бога в виде Слов.

Итак, обратите внимание. Здесь он говорит:

А печать — это знак права собственности. Клеймо — это отличительный знак. И Церковь запечатана Святым Духом, показывая этим право собственности. Церковь — это собственность Бога. А клеймо зверя — это заблудшие, из-

ТЕХ СИСТЕМ, КОТОРЫЕ ОНИ ТУТ СОЗДАЛИ. САТАНА — ЭТО СТЕРВЯТНИК, ПИТАЮЩИЙСЯ СВОИМ ЖЕ ЦАРСТВОМ. ЭТО ДЬЯВОЛ, ОН НЕЧИСТЫЙ, ОН — ОТЕЦ ЛЖИ, И ОН ПИТАЕТСЯ ПЛОТЬЮ СВОИХ ЖЕ ЛЮДЕЙ. ДЬЯВОЛ!

И ещё в “Усыновлении” [часть 4], пар. 102, он сказал:

ВЫ ДУМАЕТЕ, ЧТО РАК — ЭТО ЧТО-ТО? В БИБЛИИ СКАЗАНО, ЧТО НАСТУПИТ ВРЕМЯ, КОГДА ЛЮДИ БУДУТ ГНИТЬ ПРЯМО В СВОЕЙ ПЛОТИ, И КАНЮКИ БУДУТ ПОЕДАТЬ ИХ ТЕЛА ДАЖЕ ДО ТОГО, КАК ОНИ УМРУТ. РАК — ЭТО ЗУБНАЯ БОЛЬ ПО СРАВНЕНИЮ С ТЕМ, ЧТО БУДЕТ. НО ЗАПОМНИТЕ, ЭТО УЖАСНОЕ ДЕЛО, В ТОТ ДЕНЬ БЫЛО ЗАПРЕЩЕНО ПРИКАСАТЬСЯ К ТЕМ, У КОГО БЫЛА ПЕЧАТЬ БОЖЬЯ. ВОТ К ЧЕМУ МЫ СЕЙЧАС СТРЕМИМСЯ — ВОЙТИ И ПОЗИЦИОННО РАЗМЕСТИТЬСЯ В ЦАРСТВЕ БОЖЬЕМ, ПРЕЖДЕ ЧЕМ ОБРУШАТСЯ ЭТИ УЖАСНЫЕ ЯЗВЫ.

Видите? Ведь смотрите. Эти мучительные раны проявлялись в Библии и раньше. (На этом я закончу, потому что я думаю, что мы уже достаточно хорошо это видим.) В первом исходе, когда вышел избранный Богом народ (они были в Египте), прямо перед тем, как они вышли из той земли, чтобы войти в другую землю, Моисей начал поражать их этими нарывами. Но если вы прочитаете Левита 13:18-22, там говорится, что они начинали покрываться всякими язвами и тому подобным, наподобие проказы — это была язва. В Библии это называется нарывами. Он говорит, что сегодня это как рак и тому подобное.

Теперь смотрите.

И никакие врачи и учёные в Египте не могли ничего изменить. И даже Ианний и Иамврий, подражатели Моисея, не могли этого остановить.

Теперь, в наше время, эти римские угнетатели, эти римские надзиратели, которые держат Божий народ в рабстве в третьем исходе, в наше время — посмотрите, как Бог... На всех этих подражателей, на этих лжепро-

Вы видите, как быстро распространяется этот СПИД. Посмотрите на эту эпидемию СПИДа. Это язва, Чаша, которую Бог уже на них вылил — временный суд, прежде чем начнётся настоящий. По статистике он распространяется ежедневно. Каждый день говорят: “Знаете, сейчас мы узнали, что через следующие четыре-пять лет им будут заражено столько-то миллионов. Здесь будет вот столько случаев. Сейчас мы выяснили, что он там-то. Он появляется здесь в Африке. Он появляется здесь в Европе. Он появляется в Вест-Индии. Он появляется в Америке. Он появляется здесь в Китае, хотя думали, что у них его нет; в Индии, хотя думали, что у них его нет. Он распространяется повсюду”.

И уже заговорили о миллионах. Он больше и больше разрастается, и днём и ночью тратятся миллиарды долларов, и ничего не могут сделать для того, чтобы его затормозить. Но при всём этом, при всех мерзостях, аморальности, он не пошёл на убыль. Сейчас заговорили о безопасном сексе: “О-о, у нас безопасный секс, пользуйтесь тем-то и пользуйтесь тем-то, и пользуйтесь тем-то, знаете, и сохраняйте свой стиль. У каждого свой стиль”, — всевозможные вещи. Что это значит? — Нет страха пред Богом.

И при этом все эти предприятия пользуются ситуацией, создавшейся из-за СПИДа, и они выпускают разные противозачаточные средства с коммерческой целью, чтобы обогатиться за счёт язвы. Вы понимаете, что я говорю?

“Этот мир распадается”, пар. 206, 1962 год, он сказал:

ПОСЛУШАЙТЕ МЕНЯ, ЭТА ИЕЗАВЕЛЬСКАЯ СИСТЕМА ДЬЯВОЛА ВВЕЛА В РАСТЛЕНИЕ ВЕСЬ МИР. В НЁМ НЕТ НИЧЕГО ПРОЧНОГО, ОДНИ СПЛОШНЫЕ ГНОЯЩИЕСЯ РАНЫ, РАКОВЫЕ ПРОЛЕЖНИ, ЗЛОКАЧЕСТВЕННОСТЬ ДЬЯВОЛА, КОТОРЫЙ ПИТАЕТСЯ САМОЙ СЕРДЦЕВИНОЙ

ГНАННИКИ, КОТОРЫЕ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ПРИНИМАТЬ, ПРИХОДИТЬ ТАКИМ ОБРАЗОМ, КАК БОГ ПРЕДУСМОТРЕЛ. КАК ТОЛЬКО КАИН БЫЛ ЗАКЛЕЙМЁН, ОН БЫЛ ИЗГНАН. ЭТО НАМ ПОНЯТНО. АВЕЛЬ УМЕР, И СИФ, ПОЯВИВШИЙСЯ ВМЕСТО НЕГО, БЫЛ ЗНАМЕНИЕМ ВОСКРЕСЕНИЯ. ХОРОШО.

Мы должны рассмотреть эти две метки.

КЛЕЙМО И ПЕЧАТЬ БЕРУТ НАЧАЛО В БЫТИЕ, ПРОДВИГАЮТСЯ ПО ВСЕЙ БИБЛИИ И ЗАКАНЧИВАЮТСЯ В ОТКРОВЕНИЯХ.

Ясно? Итак, всё это время я говорил вам о клейме зверя, и какое будет наказание, но вы ещё не увидели, чтобы кто-нибудь был наказан. Но в Откровении 16 вы видите, что начинают наказываться те, у кого клеймо зверя. Здесь говорится, что Бог стал изливать на них гнев. Сначала говорится: “Горе тем, кто поклоняется образу. Ни в коем случае не делайте этого. Вам лучше иметь мудрость и знать, что это за число зверя и образа зверя”. Он сказал: “Я вижу зверя, который будет править миром, и он будет делать все эти вещи, потому что люди будут поклоняться зверю”. Оно предупреждает вас об этих вещах.

Но потом здесь говорится: “Теперь Он изливает на людей, которые поклоняются этому зверю и поклоняются этому образу, у которых это клеймо”. Хорошо. Но если что-то есть в Откровении, то это должно быть где-то в Бытие, потому что Божья тайна раскрывалась на протяжении всей Библии в тенях и прообразах. Бог не выдал всё сразу, Он раскрывал её постепенно. И по мере её раскрытия, она дальше открывалась, пока полностью не сконцентрировалась в последние дни в конце Книги. И тогда мы видим в реальности то, что Бог показывал тогда в прообразе.

Иногда это может быть суд над семьёй. Иногда это может быть суд над отдельным человеком. Иногда это может быть суд над городом. Иногда это может быть суд над страной. Но в последние дни будет суд над всей землёй, над каждым городом, над каждой страной, над

каждым человеком, поклоняющимся этому зверю, у которого этот образ, и так далее. И мы видим, что тот же Бог обрушивает такой же самый суд на людей.

Ладно. Давайте продвинемся чуть дальше. Итак, он говорит, что эти две вещи начались в Бытие: клеймо зверя и Печать Божья, потому что они должны идти бок о бок. Я хочу вам кое-что прочитать из проповеди “Клеймо зверя”, пар. 37. Он проповедовал об этом на следующий вечер. Он сказал:

КЛЕЙМО ЗВЕРЯ, ПЕЧАТЬ БОЖЬЯ. КТО ИЗ ВАС БЫЛ ЗДЕСЬ ВЧЕРА ВЕЧЕРОМ?

Он ссылается на проповедь “*Печать Божья*”.

Так вот, мне пришлось взять и соединить обе темы вместе, потому что они идут параллельно друг другу. Я считаю, что Печать Божья — это Святой Дух. В Библии это подтверждается. Клеймо зверя — это отвергнуть Святого Духа. Есть только два класса людей. И на стороне... Спасение и отвержение берут начало в Бытие, как берёт начало и всё остальное.

Со стороны спасения и отвержения — принять Слово Божье означает принять Святого Духа, потому что Бог есть Слово и Бог есть Дух. Бог один, Святой Дух есть Слово, не что-то другое. Аминь.

Значит, мы видим, что отвергнуть это Слово означает отвергнуть Бога и отвергнуть Святого Духа. А как только вы отвергаете Его после того, как Он вам открылся и представился вам, и вы от Него отворачиваетесь — прощения нет. Тогда вы автоматически получаете другую метку, и с этим поставленным клеймом вы войдёте в гнев Божий, потому что когда человек отвергает милость, может последовать только суд. Хорошо. Итак:

И те, и другие были представлены в первых двух сынах — и в Каине, и в Авеле. Каин получил клеймо зверя и был изгнан.

место Писания и говорили: “Павел брал с собой Луку, а Лука был врачом”. Говорят: “Совместите и то, и другое”. Видите? И чего только не говорят, а на самом деле они этим прикрывают неверие.

Вот так. Что начнёт происходить? В эпоху... (Давайте я закончу, потому что уже нет смысла, я не могу закончить.) В такую эпоху Он наведёт на них мучительные раны, мор. А ведь в эту эпоху ударение ставится на плоть — “Макс Фактор”, чего только нет, сейчас так у всех. Вот увидишь, что с ними будет, брат мой. Они только и думают о плоти. Какой-то прыщик на лице, что-то незаметное на коже, на любой части тела, которая у всех на виду — и уже такое давление начинается. Если появляются морщины, им хочется разрезать кожу на голове и подтянуть, и расправить морщины — сделать пластическую операцию. Они замечают, что определённые части тела низкие, а другие части — слишком высокие, им хочется пропорциональности. Они вводят в тело стероиды и всё тому подобное, гормоны, изменяют цвет их лица и всё такое — вмешиваются в природу.

Такая вот эпоха, но посмотрите. В эпоху косметики и “Макс Фактора”, где всюду показы мод и универмаги, и швейная промышленность, и модельная одежда (понимаете?), когда выставляют напоказ плоть, всюду нагота, люди дошли до того, что всем хочется выставить напоказ анатомию человека. Правильно? Откровенная одежда, нагота на пляжах — им хочется выйти и показать свою плоть. Но при этой Чаше птицы... Они начнут гнить и будут вонять, по их телу начнёт распространяться болезнь. Я хочу вам сказать: они будут вынуждены изменить моду. Эти люди в швейной промышленности будут вынуждены придумывать новую одежду, которая бы всё закрывала. Тогда будет не узнать, к какой они относятся религии. Аминь! Понимаете?

Вы знаете, что такое язва? Эпидемия, распространяющаяся вспышка болезни. Именно это и происходит при Первой Чаше — начинаются болезни, моры. У Бога четыре великих суда: мор, голод, меч и лютые звери. Мы ещё вернёмся к этому, к этим четырём великим судам под Четвёртой Печатью.

Он говорит, что они появятся и будут убивать. А Он будет убивать Мечом уст Своих. Птицы небесные и звери полевые будут пожирать их. Правильно? Конечно, голод начнётся на земле, когда не будет дождя три с половиной года, и всё будет выжжено. Ещё бы. И моры и болезни, чего только не будет, люди начнут сгнивать в своей плоти, тогда не будет божественного исцеления.

Я хочу сказать вам: врачи поймут, что они могут вправить кость, но не могут заживить то место. Зубные врачи поймут, что они могут вырвать зуб, но не могут заживить то место. Врачи поймут, что они могут зашить рану, но не могут её исцелить. Когда искупление будет удалено, они поймут, что есть только один Исцелитель — это Бог. И они поймут, что тот зверь, которому они поклоняются в лице бога этого лукавого века, сатана не может исцелять. Тогда они узнают.

А ведь у людей в то время будут раны и так далее, но исцеления не будет. От лекарств не будет никакого толку, будут ходить с поломанными конечностями и так далее, когда градины начнут падать на них и проламывать им череп, ломать им спину и ломать их конечности, а они не смогут исцелиться. Вы понимаете, что я говорю? Понимаете, исцеление было в искуплении. “Его ранами вы исцелены. Я — Господь, исцеляющий все недуги твои”.

Но те врачи прославляли себя, хотя их медицинским символом является медный шест. Они полагались на свою медицину. Они построили больницы, как Орал Робертс. Понимаете, они пытались подобрать для этого

Аминь. А потом он берёт и показывает нам, он говорит: “Теперь смотрите, всё началось с отвержения”. Прежде чем он мог отвергнуть, ему должно было быть показано, что это Истина. Никто не захочет отвергать Истину. Никто не захочет уходить, знаете, и говорить: “Я считаю, что этот человек слишком догматичен”. Или: “Я считаю, что этот человек слишком придирчивый”. “Нет, этот человек для меня очень подозрительный. И мне не нравится, как он выглядит. Я считаю, что ему нужно зачёсывать волосы получше или одевать костюм получше”. Или, может быть, знаете, из-за его грамматики: “Его трудно понять”. Нужно внимательно следить, является ли это Словом Божьим. Грамматика никого не может спасти. Главное — откровение Иисуса Христа, Жизнь Божья, Святой Дух, приносящий Слово. Вот почему мы должны распознать Его Присутствие.

Итак, Бог увидел Каина, Он сказал: “Посмотри, как поникло лицо твоё. Ты вышел после служения не очень-то благословлённый. Похоже, твой брат радовался больше тебя”. Должно быть, Авель воскликнул: “Аллилуйя! О слава!” Ну и ну! Каин ушёл с формальным видом, ему это вообще не понравилось. Брат мой, Авель стоял там в ожидании. Он сказал: “Боже, я знаю, что я сделал это согласно Твоему Слову, согласно божественному откровению. Отец, пусть огонь сойдёт”. И огонь поглотил того агнца. Брат мой, Авель начал восклицать и прославлять Бога. Аминь! Он сказал: “Господь, я знаю, что Ты открыл мне это Слово”. Аминь. И Каин воочию увидел проявление этой веры. Лицо у него поникло, он вернулся в свой шатёр, и Бог пришёл к нему ночью и сказал: “Слушай, а отчего поникло лицо твоё? У Меня нет предвзятости, но Я не могу принять ложное поклонение”. Понимаете? “То, что ты делаешь, не отражает Меня”.

Видите, в Библии говорится, что Агнец Божий был

заклан в разуме Божьем до основания мира. Вот почему Бог пришёл и заклал агнца, потому что когда Бог сошёл с судом... Бог никогда не привлекает к суду, если сначала не будет предупреждения. И Он предупредил их: “В день, в который вкусите, в тот день смертью умрёте”, — когда всё было в совершенстве.

Потом что произошло? — Они ослушались Бога, они вошли в грех, и сошёл Бог. И, брат мой, когда Он пришёл с глазами, как пламень огненный, и ногами из меди, они спрятались. И Бог сказал: “Адам, где ты? Не ел ли ты от дерева, которое Я запретил тебе?” И, брат мой, он сразу начал оправдываться. Он сказал: “Господь, знаешь, это женщина, которую Ты мне дал”. А она начала оправдываться, знаете, она сказала: “Змей обольстил меня”, — и дальше в таком духе.

И первое послание искупления... Когда Бог увидел Своих детей погибшими там снаружи, тьма опустилась на землю, птицы перестали петь, в саду наступила тишина, брат мой, Бог сошёл с судом, потому что грех не может устоять в Божьем Присутствии. Он уже выкинул его с Небес. А теперь он оказался в саду. Он собирался выкинуть его и из сада. Правильно? Я хочу сказать вам: Бог будет дальше выкидывать грех, пока Он не выкинет его прямо в ад. И если сегодня здесь внутри есть грех, то Бог выкинет его прямо из этой церкви. Аминь! Так точно. Вот это да! Аминь.

Итак, когда Бог сошёл туда, во-первых, что произошло? — Он посмотрел на них, и в Библии сказано, что Бог заклал агнца и сделал одежды... [Пробел на записи — Ред.]

Послание искупления и благодати было проповедано над пролитой кровью невинного агнца. Они могли уйти с обетованием о воскресении только благодаря тому, что агнец должен был умереть, и эта кровь должна была за-

захотите слушать Меня...

“Слушать”, — вера приходит от слышания. Понимаете? Если вы отказываетесь от Слова:

...то Я прибавлю вам ударов всемерно за грехи ваши.

Когда это будет? — Это будет при этих Чашах, язв будет в семь раз больше.

...Пошлю на вас зверей полевых, которые лишат вас детей...

Видите этого дикого зверя наркотиков, как появляется эта сила? Видите, как зверь появляется из воды; видите, как зверь появляется здесь; видите, как зверь появляется тут — всякие звери будут лишать вас детей. Конечно! Брат мой, ты видишь, как детей захватывает одно, захватывает другое, захватывает третье.

Иногда даже здесь, мы можем лишиться своих детей прямо здесь, духовных детей тоже. Вы играетесь и не придерживаетесь Слова, и не равняетесь на это Слово, и не стараетесь поддерживать этот дом в порядке, и пытаетесь опустить ограды, и впускаете козлов, тогда овцы выбегут. Аминь! Конечно!

...истребят скот ваш и вас уменьшат, так что опустеют дороги ваши.

Если и после сего не исправитесь и пойдёте против Меня...

Он рассчитывает на то, что вы при наказании принесёте мирные плоды праведности.

...То и Я пойду против вас и поражу вас всемерно за грехи ваши,

И наведу на вас мстительный меч в отмщение за завет; если же вы укроетесь в города ваши, то пошлю на вас язву...

Засев бывает разный. Если взять засев, это принцип: трудишься, а потом пожинаешь и вкушаешь плоды своего труда. И ты мог бы быть самым лучшим, мог бы делать одно, мог бы делать другое — мог бы делать что угодно. Можешь иметь самые лучшие связи в мире — если Бог не благословит, ничего не получится. А Божье благословение только на Божьем Слове, и: “Если пребудете в Слове, а Слово пребудет в вас, то можете просить, чего пожелаете”. Аминь.

Научитесь путям Божиим. Научитесь путям Божиим, если хотите благословения. Помните, что Бог является этим Словом. Бог — это не что-то воображаемое в голове. Бог — это не какое-то ваше личное понятие. Бог является вот этой Библией — вчера, сегодня и во веки тот же. То, что мы читаем отсюда, из Исхода, Левита, Чисел и из разных мест — сегодня это всё та же самая Личность.

Как я на днях говорил там братьям, я сказал: “Знаете что? Иногда в голове не уместается, как это Иисус... Иегова Ветхого — это Иисус Нового”. Я сказал: “Ведь две тысячи лет мы видели такого милостивого Бога. Даже когда Он ходил по лицу земли, казалось, у Него было столько сострадания и любви, что никогда не видели, чтобы Он проявлял такой суд, какой в Ветхом Завете”.

[Пробел на записи—Ред.] ...в Новом Завете, знаете, вы видите, что это опять Иегова Ветхого Завета. Сейчас у Него опять такая же самая натура. Он — Судья всей земли, ведь горы будут трястись и содрогаться, когда опустится Божье Присутствие. Я сказал: “В этот раз не только будет трясти, и умрёт не только тот, кто прикоснётся к горе. В этот раз она разделится на три части. В этот раз вся земля наполнится Его судом, не только Иерусалим или где-то там, нет-нет, не только Синай”. Брат мой!

21-й стих:

Если же после сего пойдёте против Меня и не

гладить их грех. Только таким образом Бог мог избавить от греха. И Бог сразу же показал, кто будет искуплением греха, кто вернёт общение, когда оно было нарушено. Бог хотел показать, что ни один человек с грехом не может оставаться в Его Присутствии. Бог хотел показать, что он должен быть очищен. Бог хотел показать, что есть только один усмотренный путь, и прежде чем человек заколол агнца или ещё кого-то, Он заклал первого агнца. Он начал с этого: “Я покажу, как это делается. Я покажу единственный путь, единственный усмотренный путь поклонения. Я покажу, что единственное место, где Я буду встречаться с верующим, находится под Кровью”. Аминь.

Но заметьте, у Каина была религия, но в ней не было крови. Знаете, многие люди не видят у себя греха. На их взгляд, им не в чем каяться. На их взгляд, с ними всё в порядке. Может быть, им нужно образование по-лучше. Они совершенствуют себя лучшим образованием, совершенствуют себя более утончёнными манерами и так далее, совершенствуют себя за счёт лучшей одежды, совершенствуют себя за счёт лучшего дома и лучшей машины. И, знаете, они всё думают, что из-за этого они станут лучше.

Но “все согрешили и лишены Славы Божьей”. Человек родился в грехе, зачат в беззаконии и пришёл в мир, говоря ложь. И Иисус сказал: “Вы должны родиться заново. Не удивляйся! Ты мог бы быть в священстве, левитом. Тебе говорю: ты должен родиться заново”. Бог показал это с самого начала.

И вот, пожалуйста, Бог сделал это для Своего же сына и дочери и показал путь, что Он не мог оставить их там в Своём Присутствии, с грехом нужно было разобратсья, нужно было принять меры, невинный должен был умереть за виновных. Именно от этого и отказался Каин, потому что именно с этим пришёл Авель. Так что

Каин на самом деле отвергал Бога в другом обличье. Это был неизменяющийся Бог с неизменяющимися путями, Который принёс такую же жертву за такое же состояние. Просто это было раскрытием Его Слова.

А у него начались битвы в разуме, потому что, видите: “Мне придётся вернуться туда и сказать Авелю: ‘Ты действительно прав, да. Прости меня за такое отношение’.” И это начало его терзать, и он начал с этим бороться. И Бог различил его мысли, Он сказал: “Грех у дверей лежит”. Видите? Ему было дано время покаяться. Вы понимаете, что я говорю? У него было время покаяться, но он отказался это сделать, и что произошло? — Он пошёл туда, и враг уже полностью контролировал его, потому что он пошёл дальше, не приведя это в порядок.

Сначала Бог проговорил к нему. Он это отверг. Он отказался принимать исправление от Слова, а затем его стало уносить ещё глубже в больший грех. Теперь он не просто стал не соглашаться. Теперь у него был такой безудержный гнев, что он взял что-то в руки и забил своего брата, и убил его. Правильно? Из-за зависти, гнева, ненависти и злобы и всего прочего.

И он был идолопоклонником, потому что любое поклонение, которое совершается не для истинного и живого Бога, является идолопоклонством. Ведь Бог выливал ту Чашу, потому что у них было клеймо, и они делали что? Поклонялись кому, Богу? — Нет, другому богу, поклонялись системе, в которой не было Крови, которая отвергла Кровь; поклонялись системе, которая поддерживала зверя, самого дьявола. Возможно, у них было девяносто девять целых и девяносто девять сотых процентов Слова — это не имело никакого значения, всё равно это был дьявол. Ведь он мог только сказать: “Нет, не умрёт”, — и добавить одно слово, и всё равно это был дьявол.

А теперь им добавились Язвы, потому что они добав-

так что вы не будете исполнять всех заповедей Моих, нарушив завет Мой, —

То и Я поступлю с вами так: пошлю на вас ужас, чашлость и горячку (язву), от которых истомятся глаза и измучится душа, и будете сеять семена ваши напрасно, и враги ваши съедят их.

“Ты хочешь сказать, что во всех этих мелочах, которые происходят с людьми, что во всём этом Бог?” Дьявол не может прикоснуться и к вашей волосинке без разрешения Бога. Но смотрите, когда с вами такое происходит, посмотрите на настоящее духовное значение. Это из-за того, что ваша жизнь не равняется на открытое Богом Слово, потому что Бог только наказывает вас за непослушание, знаете.

Обращу лицо Моё на вас, и падёте пред врагами вашими, и будут господствовать над вами неприятели ваши, и побежите, когда никто не гонится за вами.

Вот это дух страха и рабства!

Если и при всём том не слушаете Меня, то Я всемерно увеличу наказание за грехи ваши...

Семь — это число завершения полноты суда, который обрушится.

...И сломя гордое упорство ваше, и небо ваше сделаю, как железо, и землю вашу, как медь.

“Я разрушу экономику у вас дома, в вашей стране, в мире”. Конечно. “Небеса будут у вас медными, когда вам будет нужен дождь на земле, куда вы садите семя. Вы посеете, а урожай не будет”.

...И напрасно будет истощаться сила ваша...

Засев бывает разный, знаете. Можно посеять тление.

чатывающего Ангела. А запечатывающий Ангел должен был запечатать их, прежде чем придёт Тит, чтобы истребить их.

Вы хотите увидеть, что произошло, когда было вторжение в их землю? Откройте скоренько Левита 26. Я перескакиваю туда-сюда, чтобы показать вам на этих примерах. Сегодня Он тот же самый Бог. Ой, я должен был дать вам для прочтения места Писания. Ладно. Давайте попробуем. Левита 26.

Если у нас здесь гости, надеюсь, что они будут очень терпеливы и не огорчатся. Знаете, жарковато. Здесь нам тоже очень неудобно. Сегодня мы начали эту специальную серию собраний и на самом деле мы не собирались так затягивать. Просто мы тут пытаемся закончить, и просто нужно подвести тему к нужному моменту.

14-й стих: Бог предупреждает их через Моисея в конце первого исхода. Моисей собирается уйти с арены, а народ собирается войти в землю, чтобы овладеть ею. И тут он говорит им Слово Божье, потому что они будут жить в этой земле, и они будут жить этим Словом, Которое им принёс этот пророк от Огненного Столпа.

Если же не слушаете Меня...

А разве вы не осознаёте, что то Послание, которое мы получили от этого пророка, от этого Огненного Столпа, подготавливает нас, чтобы жить не только здесь, в этом мире, но чтобы перейти в ту новую цивилизацию? Это не просто иметь репутацию на работе. Оно готовит вас на всю вечность, к приходу того нового Царства. Вы осознаёте это? Мы говорим не о церкви и религии, мы говорим о том, что сыны возвращаются к настоящему сыновству, к настоящему наследию.

И если презрите Мои постановления, и если душа ваша возгнушается Моими законами,

ляли и отнимали. И Бог вычеркнул их имена из Книги, и Он стал выливать на них Язвы, потому что они не жили каждым Словом, исходящим через Божьи уста, потому что они даже не знали, что такое Божьи уста. Аминь! Они даже и не распознали Божьи уста. Они попали под влияние уст Седекии, а это были три нечистых духа, подобные жабам, которые вышли оттуда и вернули их назад в человеческую систему.

Ладно. Давайте продвинемся чуть дальше. Я хочу поскорее выбраться из Бытия и отправиться в путь. Знаете, мы путешествуем по Бытию, потому что никак не можем выбраться из Бытия. Понимаете? Итак, обратите внимание. Мы видим здесь на прообразе божественный суд Божий.

Ведь когда мы говорим о Чашах, мы говорим о суде. Когда мы говорим о Печатах, мы говорим об искуплении. Когда мы говорим о церковопериодах, мы говорим о ходатайстве. Когда мы говорим о Трубах, мы говорим о восстановлении Израиля и так далее. Когда мы говорим о Чашах, мы говорим о гневе Божьем, о суде Божьем.

В Откровении 15 говорится об этих семи ангелах, у которых эти семь Чаш, наполненных семью последними Язвами. Понимаете? Эти Язвы в Чашах, эти Язвы являются исполнением гнева Божьего. Но мы видим, что тех ангелов, которые пришли исполнить это в Откровении 15, их было семеро, и они были облечены в льняной виссон, и по персям они были опоясаны золотыми поясами (правильно?), точно как Иисус (правильно?), потому что Он был окровавленным Агнцем с семью рогами и семью очами во время ходатайства. И именно семь посланников на земле приносили Кровь. А Он и был Кровью, потому что те семь очей были теми семью духами. Теми семью духами были те семь ангелов, те семь посланников, которые приносили Слово в каждом периоде. Правильно?

Тут милости больше не было, тут был суд, потому что это был тот же самый Престол. Тот же Агнец — это тот же Лев. Тот же Искупитель — это тот же Судья. Правильно? Конечно, тот же Искупитель — это тот же Судья. Тот же престол милости — это тот же престол суда. И тут Он был уже не Агнцем, тут Он — Судья, Он уже не Искупитель, тут Он — Судья, и Он был опоясан по груди золотым поясом. Но мы видим, что здесь уже не представлена Его должность служителя, иначе Он был бы опоясан по талии. Тут Он собирается судить (правильно?) в промежутке между Своим священством и Своим царствованием. Именно это там и происходит. Аминь. Это там и происходит.

Теперь смотрите. Хотелось бы хорошенько вникнуть в это, и хотелось бы рассмотреть это со всех сторон, чтобы отнести это к себе, потому что я разбираю вовсе не то, что будет в будущем, я стараюсь показать вам происходящее сейчас. И скажу так: хотелось бы побольше рассмотреть характер Бога, проявляющийся в виде суда, а не будущие события, что является просто информацией. Хорошо.

Итак, клеймение и отделение произошли из-за непослушания. Усвойте это. Несмотря на то, что Слово открывалось, подтверждалось, показывалось им, говорили к ним, они всё равно держались своего собственного понятия. Понимаете? И тогда Бог должен был прийти и дать им время покаяться. А когда они отказывались это сделать, они впадали ещё в больший грех. Понимаете?

Теперь смотрите. Потом на этом не заканчивалось. Бог поставил на него клеймо, и через это клеймение он был навечно отделён от Присутствия Божьего. Это духовная смерть. За пределами Божьего Присутствия нет жизни. Божье Присутствие — это когда к вам приходит откровение Божье. Божье Присутствие — это не то,

вать за Ним. Они подошли к границе, как вышедшие в первом исходе. Тут они были во втором исходе.

Но Иисус, зная Сам в Себе, что ученики Его ропщут...

Что люди делали в первом исходе? — Роптали, точно. Те роптали на Моисея, а тут они ропщут на Иисуса. И Господь посылает такого пророка, и люди такие же самые. Позвольте сказать вам: это говорит о том, что “нет ничего нового под солнцем”. Люди умирают, а духи движутся дальше. Так что это Каин против Бога. Тот же Бог приходит осудить Каина за то же ложное поклонение, то же клеймо, всё, потому что история только повторяется. Посмотрите-ка на это:

...сказал им: это ли соблазняет вас? Что ж, если увидите Сына Человеческого восходящего туда, где был прежде?

Он не угождал толпам, Он был не очень общительным с людьми.

Дух животворит; плоть не пользует нисколько. Слова, которые говорю Я вам, суть дух и жизнь.

Но есть из вас некоторые неверующие.

Злое, неверующее сердце. И Иисус знал от начала, кто был неверующим и кто предаст Его. Когда они отказались идти с дальнейшей частью Слова, вы знаете, что с ними произошло? — Тит. Сначала, когда пришёл запечатывающий Ангел (Святой Дух), они так и не получили Печать. Вы понимаете, что я говорю? Они так и не получили Печать на чело — Иезекииля 9. (Мне придётся перескочить. У меня уже нет времени, чтобы задерживаться на таких вещах. Моё время истекло.) Вот такие дела, вызваны, последовали, но так и не получили Печати. А ангел Послания пришёл проделать путь для запе-

отправился в Ниневию и так далее, обличал людей там, но дело в том, что Моисей принёс Слово.

И когда пришёл Иисус, и Он пришёл исполнить все эти вещи — потому что это говорило о Нём, всё там говорило о Нём — вот оно уже в реальности, а они не смогли этого увидеть. Поэтому они подумали, что это другая религия, и они сказали: “Ты хочешь основать какую-то новую религию? Наша религия и наше откровение, и то, за чем мы следуем, можно проследить до самого Моисея. И наши отцы даже прошли через пустыню и ели манну, сходящую с небес. Им даже не надо было готовить еду. Тут же речь идёт о том, что Бог сотворял им еду”. А Иисус сказал: “Да, но что произошло с вашими отцами?” Он сказал: “Бог вылил на них язву, Чашу, и от Его гнева они все умерли”.

Смотрите. Потом... Давайте возьмём чуть ниже, 60-й стих:

*Многие из учеников Его, слыша то, говорили:
какие странные слова! кто может это слу-
шать?*

Не многие из фарисеев, не многие из саддукеев, а многие из Его учеников. Они видели Иоанна, они видели Иисуса, они вышли и находились в кругу открытого Слова. Церковный мир уже отверг Его. Им Он был не нужен. Они сказали: “Кто последует за этим пророком, будет отлучён”. Разве не так было в святого Иоанна 9? Конечно! “Не имейте с этим ничего общего. Он от Веельзевула. Это дьявол”. Они очернили умы людей.

Но эта толпа вышла, и они следовали за Посланием. А затем Послание подошло к определённым распутьям и стало предъявлять определённые требования, ведь полнота Послания начала являться и испытывать их переживание. Оно испытывало твёрдость их решения следо-

что воображаешь и вынашиваешь в разуме. Это раскрытое перед тобой Слово, это Божий Дух, говорящий через Своё Слово: “Ты находишься в Присутствии Всемогущего Бога”. Аминь. Вот это да!

Загляните в Ветхий Завет. Где находилось Присутствие Божье? — Над престолом милости [крышкой ковчега]. А где находился престол милости? — За кожами. Что было там внутри? Что он закрывал? — Слово. Правильно? Всегда. Вот это да!

Так что Каин был гибридом. Понимаете? Он был результатом незаконного союза. И вы видите, что когда люди неправильно рождены, это проблема, с этого всё и начинается — когда они родились неправильно. Видите, он был плодом Евы и змея. Церковь соединилась с этим миром и родила гибридного члена. О-о, он вышел из той же утробы, из которой вышел Авель. [Брат Вин делает паузу—Ред.] Вы понимаете, что я говорю? В такие моменты я хочу делать паузу.

Это была двойня из одной и той же утробы. Всё началось в начале с поклонения зверю, воплощённому дьяволу. И в последнем периоде всё закончится поклонением воплощённому дьяволу. Правильно? Началось со времени обольщения Евы и кончается тем, что все, чьих имён нет в Книге Жизни Агнца, тоже будут обольщены. Точно.

Теперь смотрите. Потом мы видим, как Бог совершает клеймение и отделение от Божьего Присутствия, потому что тут Бог больше не может этого терпеть. Это было нарушением Его Слова. Это был бунт против Его открытой воли. Аминь? Поэтому Бог сказал: “Ты больше не можешь оставаться в Моём Присутствии. Всё, хватит”, — заклеил его, и он отказался исправляться. Он не хотел увидеть своё заблуждение, и в его разуме началась битва.

И у каждого она начинается именно с этого. Люди видят это Слово, но это Слово приносит битвы в разу-

ме: “Мне придётся отказаться от одного, мне придётся отказаться от другого. Теперь мне придётся по-другому одеваться и работать в конторе. Люди будут надо мной смеяться. Буквально на прошлой неделе я был с группой людей, которые причиняли проблемы христианам”, — или что-то в этом роде. Понимаете? “Может, мне придётся начать свидетельствовать”. И им становится страшновато. Они начинают пятиться назад.

А Бог пытается втолковать им и говорит: “Нет, грех у дверей лежит. Будь осторожен. Ты видишь, как правильно — так сделай это. Живи этим. Не надо играть. Тебе открывается Истина. Это благодать. Миллионы ежедневно умирают, а тебе это показано. И ты видишь, что это правильно. Не будь, как Пилат”. Он начал сваливать на кого-то другого и сказал: “Я не хочу в это ввязываться. На самом деле я тут ни при чём. Вообще-то, тот человек разговаривал там с другим человеком, и они пытаются меня ввязать в этот разговор. Я не хочу ввязываться в этот разговор”. Однако ты стоишь там и знаешь, что это правильно, потому что несмотря на то, что тот человек обращался к другому человеку, Дух обличает тебя. Аминь!

Когда Ирод Его отослал, Он всё равно оказался на его руках. От этого не избавишься. Также из этого сразу стало ясно, к кому Бог говорил. И тогда он начал говорить: “Ну, видишь ли, тут такое дело, я же политик. На самом деле я не занимаюсь всеми этими религиозными делами. У людей может быть своя религия, если они хотят. Я хочу умыть свои руки. Я не хочу в это ввязываться”.

Вам хочется сохранить свой имидж, вам хочется сохранить свою репутацию. Вам не хочется лишиться положения в обществе и всего прочего, и вы не осознаёте, что вы отвергаете Путь, Истину и Жизнь. Она может казаться связанной. Она может казаться побеждённой.

На это сказали Ему: какое же Ты дашь знамение, чтобы мы увидели и поверили Тебе? что Ты делаешь?

Отцы наши ели манну в пустыне, как написано: хлеб с неба дал им есть.

Иисус же сказал им...

Здесь Он проповедует всей этой толпе. Видите? И Он выкладывает Слово, знаете.

Иисус же сказал им: истинно, истинно говорю вам: не Моисей дал вам хлеб с неба, а Отец Мой даёт вам истинный хлеб с небес.

Вот, потом в 49-м стихе Он говорит:

Отцы ваши ели манну в пустыне и умерли.

Он говорит им. Они сказали: “Отцы наши ели манну в пустыне”. Другими словами: “Нашу родословную можно проследить аж до первого исхода, когда пришёл тот пророк и Слово Божье, и заветы, и усыновления, и всё, относящееся к Израилю”, — о чём говорил Павел. Понимаете? Всевозможные праздники и приношения, и всё остальное, в Римлянам 9 он говорит об этом, он сказал: “Всё это принадлежит Израилю”. А почему? — Моисей принёс это. Это были вызванные люди, отделённые люди, народ особый. Это были избранные люди, избранное поколение. И Моисей принёс Слово. Понимаете?

Любой другой пророк, который восставал, только напоминал им о том, что сказал Моисей, когда они уходили. Пришёл Илия, он восстановил жертвенник при вечернем жертвоприношении и обратил сердца детей назад. Когда приходили другие пророки, они обличали города, они обличали Иерусалим, они упоминали разные города. Понимаете? Исайя и другие, которые были пророками по всей той земле, отправлялись во многие другие города. Иона

верно. А Иисус говорил это евреям. Вы знаете, где это находится? В святого Иоанна 6:30, вот там кое-что было.

О-о, да смилуется Бог! Помоги мне, Господь. Что же делать? Ну и ну! Мне придётся... Ладно, я возьму это, а потом сделаю большой прыжок, и надеюсь, что в среду мы нагоним то, что пришлось пропустить сегодня. Столько всего приходится пропускать.

Но обратите внимание, на землю обрушилась язва. Второе: мучительные раны. Третье: люди, у которых было клеймо. Четвёртое: они поклонялись образу. Пятым было ложное поклонение. И все эти вещи означали, что выливалась эта Чаша. Но заметьте, эти Чаши не выливались одна за другой, по порядку: “Семь ангелов, возьмите свои Семь Чаш и вылейте их на землю”. И один выливал на землю, а другой выливал на море, а третий выливал сюда, а четвёртый выливал туда, а другой выливал на людей. Так что вся земля наполнилась судами Божьими.

Поэтому, пока они покрывались ранами, их жгло солнце, кровь была у них для питья, на них падал град. Уничтожалась система, на землю обрушивались кометы. Они взывали к камням и горам. Птицы небесные питались их плотью, пока они сгнивали. Вы захотите тогда жить? [Собрание говорит: “Нет!”—Ред.] На земле это будет. Поэтому я прохаживаюсь с вами по Библии, чтобы показать, что Бог вершит такие суды из-за таких ситуаций.

И людей на земле, если Бог застанет их со злым, неверующим сердцем в Египте и среди вызванных, Он будет судить точно так же, как судил тогда. С фарисеями, а затем с семьюдесятью, которые ходили, и у их последователей, которые, услышав странные слова, отказались идти дальше (вам понятно?), во втором исходе было то же самое. Посмотрите прямо сюда, в святого Иоанна 6. Знаете, Он там говорил, в 30-м стихе говорится:

Может казаться, что Она не может справиться с насущными проблемами. Может казаться, что Она в самом низу, ниже, чем когда-либо на лице земли, но там стоял связанным Сам Бог Всемогущий. Аллилуйя! Аминь.

И Пилат отвергал вечную Жизнь, и не знал об этом. Вот был Христос, Которому поклоняются все Небеса. Серафимы закрывают своё лицо. Сошедший Бог Славы стоял там. И ради своей работы, ради своего имиджа, ради своей общественной репутации и прочего он пытался отбросить это в сторону и замаять это. Он совершил самоубийство. Он сошёл с ума и совершил самоубийство. Вот чем он кончил. Но он не понимал, что он открыто отвергал. Он-то думал, что люди пытались его во что-то втянуть. А он не хотел ввязываться.

Но Бог говорил к нему. Даже его жена пришла и сказала: “Не делай ничего этому человеку”. Она сказала: “Это праведный человек. Мне приснился сон. Я много пострадала этой ночью”. Видите? Так что он получил предупреждение. Оно прозвучало через сны. Оно прозвучало через Слово. Оно прозвучало через ситуации. Он даже не ожидал, что Он опять пред ним предстанет, и Он опять вернулся. И, в конце концов, он должен был принять решение, и он умыл руки. Он принял неправильное решение. Но это происходило в разуме. Тогда как раз “грех у дверей лежал”, потому что разум — это врата в душу.

Или вы примете Слово Божье, когда Оно вам показано... Ведь решения принимаются в разуме: “Изберите себе ныне, кому служить. Если Бог есть Бог, то служите Богу. Если Ваал есть Бог, то служите Ваалу. Зачем вам хромать на оба колена? Человек с двоящимися мыслями не твёрд во всех путях своих”. Потом что происходит? — “Душа согрешающая непременно умрёт”. Верись не телом, верись своей душой. Он отверг Слово. В своей душе он не поверил Ему. Он не стал тянуть из того Фильтра

и втягивать Его в свою душу. Он не хотел принять это Слово.

Ну да, он ставил ударение на тело, как и другие люди — ставят ударение только на тело (аминь): хочется тело разодеть, красиво выглядеть, иметь хороший имидж в обществе, делать то-то, питаться определённой пищей. “Этого нельзя есть. В этом слишком много калорий. В этом слишком много холестерина. В этом слишком много того-то. Это консервы. Знаешь, здесь гибрид, этого есть нельзя”, — и вы настолько озабочены этим телом.

А для души рок-музыка, калипсо, порнофильмы, всякая вульгарность, всякие неприличные анекдоты, проникающие в душу, и люди не волнуются о душе. Аминь. Так что смотрите. У них ложная религия, верования и догмы, и человеческие традиции, а им всё равно, но в Библии говорится: “Душа согрешающая непременно умрёт”, — будет отделена от Присутствия Божьего.

Потом мы видим, что Бог выливает Чашу суда на землю из-за ложного поклонения. И Он наказывает того, кто заклеимён и отделён от Его Присутствия. Бог проклял землю! А что говорится в Библии? — “Вот, Я пошлю Илию пророка перед наступлением дня Господня великого и страшного. Прежде чем Я вылью эти Семь Чаш, Я приведу Илию, чтобы принести Семь Печатей. Я пошлю милость, потому что только Семь Печатей смогут обратить сердца детей обратно к вере отцов, чтобы Я, придя, не поразил (что?) землю проклятием”.

Посмотрите и увидите — Бог проклял землю ещё раз. И Каин тогда вышел и начал потом заниматься наукой. Он попытался обойти проклятие, пытаясь построить города, и начал извращать и уничтожать творение, внедрил скрещивание, начал заниматься наукой, начал уничтожать растительную жизнь, начал уничтожать морскую жизнь (правильно?) — это и делается сегодня во имя науки.

они даже не могут увидеть этого в Библии. Вот что у них получается. Что это? — Идолопоклонство. Совершенно верно. Получили клеймо и ушли (видите?), любители удовольствий. Там снаружи они поглощаются мирским. О-о, у Каина была религия. У Каина было столько религии, что Нимрод построил Вавилонскую башню и завладел всем миром. Конечно. И, брат мой, когда видишь эти вещи, это побуждает двигаться дальше.

Ладно, уже пять минут, моё время истекло, поэтому я хочу тут кое-что проскочить. Хорошо.

Итак, значит, мы видим, что Бог... Что Он судит? — Он судит злое, неверующее сердце. Он разбирается с “душой согрешающей”, с душой, которая не верит или отказывается от исправления со стороны подтверждённого Слова, когда “грех у дверей лежит”; с душой, которая предаётся беззаконию, зная правду, но не исполняя её. Те язвы в Египте поражали тех египтян, которые поклонялись там всяким богам. А затем язва обрушилась также и во время странствования при Послании пророка. Бог выливал Свой гнев на обе стороны, потому что Он справедлив, потому что Он выливает Свой дождь, Свои благословения на праведных и неправедных, потому что всё принадлежит Ему, потому что Он всегда должен был исправлять заблуждение, потому что “Он есть Свет, и нет в Нём никакой тьмы”. Тьма в нас, и Он должен исправить в нас эту тьму. Аминь.

И те, кто вышел из Египта, мы видим, что они подошли к обетованию вплотную. Они получили клеймо и были отделены, потому что в Библии сказано, что Бог сказал: “Эти люди не войдут в то наследие, а вот эти люди войдут”. Что Он делал? — Он ставил клеймо и отделял. А потом, после этого, было что? — После отвержения было наказание, и потом они были истреблены. И Иисус сказал: “Они все до одного умерли”. Совершенно

жьих”. Иначе это будет поклонение дьяволу. Это напрасное поклонение.

И вот, пожалуйста, там были язвы, гнев Божий, и начали обрушиваться язвы, но за них было искупление. Я хочу сказать вам: до сих пор Он является для вас Агнцем, Агнцем для Невесты. И многие семьи у нас здесь, которые не равняются на Слово, живут себе как ни в чём не бывало — Богу действительно приходится применять к ним розгу. Понимаете? Выливает такие вещи у них дома, выливает на них всё это. И если они не исправляются, если они не распознают Слово Божье и благодать Божью к ним, исправительную розгу: “Если они не наказываются, значит, они незаконные дети”. А незаконный ребёнок — это законнорождённый ребёнок. А законнорождённый ребёнок не может получить наследство. Правильно? Они приходят в собрание, настоящее собрание, которое под Кровью. Те, за кого Он умер из Книги Жизни Агнца — вот это собрание, а не то сборище людей. Если говорить о собранных здесь, сюда приходят три рода верующих. Просто нужно пройти через те двери и найти себе место. Но в том собрании, где вы поклоняетесь Ему под Кровью, куда вы не можете прийти без Его Святого Духа, где Его благословение находится на вашей жизни — вот в чём суть. Также мы видим, что они переняли даже учение Валаама. В Библии говорится, что столько тысяч, примерно двадцать с чем-то тысяч погибло в тот день (правильно?) от язвы, потому что после получения подтверждённой Истины они взяли и стали есть идоложертвенное — ложное учение, поклонение дьяволу, идолопоклонство.

Вы видите, они сидят здесь и слышат Истину, сидят и слышат Истину, и не могут принять исправления. И они уходят в другое место и верят лжи, и приходят со всякими чуждыми, странными откровениями. Потом

Как я на днях говорил: когда была Первая мировая война, все говорили, что ядовитый газ истребляет людей, и люди носили противогазы. А теперь предприятия выпускают ядовитый газ во имя науки, промышленности, прогресса и индустриальной революции, а никто в противогазе не бегаёт, никто шумиху не создаёт. Всё это происходит, потому что сейчас такая коррупция. Против природы ведётся химическая война, уничтожающая сейчас землю. Почему? — Люди стали сумасшедшими. Они видят это и не возражают. Но Бог сказал, что Он сожжёт эту землю огнём. Аминь. Он вернёт её в то состояние, в каком она была в начале.

Уверяю вас, это потрясающее время. Здесь внутри становится очень жарко, так что давайте постараемся поторопиться. Просто имейте веру и верьте, потому что у меня здесь ещё много чего. Я ещё не начал. Хорошо. Я не закончил с Каином, с моим первым примером из Бытия, чтобы показать, с чего это началось. Понимаете, Бог никогда не посылает суд без предупреждения. Он так никогда-никогда не делает. Почему? В Библии говорится о *праведных* судах Божьих. Иисус сказал: “Если судите, то пусть судящий судит праведно”.

Соломон сказал: “Неверные весы — мерзость пред Господом, но правильный вес угоден Ему”. Когда Он взвесил Вавилон на весах, они оказались лёгкими, потому что они не соответствовали мерилу Его Слова. Когда Он взвешивает нас Словом, в Библии говорится: “Не забывай, каков твой вес”. Нельзя уходить и забывать, какой твой вес. Аминь. А если у тебя перевес, то начни свертать с себя всякое бремя. Другими словами, сядь на духовную диету и сбрось с себя всякий грех. Вам нужно сесть на диету от греха. Аминь! Аллилуйя! Вот это настоящий перевес. Аминь. Так точно. Вот это да!

Бог посылает предупреждение, предупреждение. На-

казание всегда следует за отвержением Слова. Суд всегда следует за благодатью. Так что, если Бог судит здесь этих людей за то, что у них клеймо, и они поклоняются образу, и Он судит их, а они даже не знали, были они праведными или нет, это не было бы похоже на Бога. Понимаете? Но мы видим, что если они подвергаются суду, а Бог есть праведный Бог, значит, должно быть, было послание предупреждения, предупреждавшее их обо всём этом перед наступлением суда. Так что, когда они подвергнутся суду, у них не будет оправданий. И поэтому мы видим, как выливается гнев Божий, потому что они получили предупреждение, но они не были “особенно внимательны к слышанному”, потому что одному нужно было испытать волон, другому нужно было строить дом, а третьему нужно было жениться. Правильно? Слава! Аминь.

Итак, смотрите. Итак, первое место (если вы обратите внимание, мы это разбирали на днях, просто я тут скоренько кое-что повторяю, мы разбирали это в четверг вечером), когда упоминается клеймо зверя — это Откровение 13, там оно упоминается впервые. И там говорится, что это грядёт и захватит весь мир, и что это будет связано с *поклонением*, потому что каждый, кто не *поклонится* ему, умрёт. Правильно? А все те, кто будут обольщены, поклонятся ему. Вся эта глава о поклонении, но это ложное поклонение. Аминь.

Затем мы видим, что в Откровении 14:9-12, в следующей главе, прямо в том промежутке (мы разбирали этот промежуток между Трубами и Чашами — 12-ю, 13-ю, 14-ю, мы увидели все эти тайны), там было послание третьего ангела, которое было одной из тайн в том “соединительном тросе”, предупреждавшее их, чтобы они спасались от клейма зверя, и говорило: “Вы лучше спасайтесь и не прикасайтесь к этому, потому что Бог даст

далеко зашло. И когда пророк был там по божественному откровению, потому что он понимал свою позицию и знал, что его грехи были налицо, и что Бог послал предупреждение... А когда Послание было отвергнуто, и появилось знамение суда, и Облако было повернуто, и священник передал ему книгу “в день мщения”, и всё такое, и камень был подброшен, и он увидел все эти вещи, он знал, что всё зашло так далеко, что он дальше кричал людям.

И вот мы живём в этот час, и приходят эти вещи, и приходит Слово. А люди заявляются сюда со всякими причёсками, они заявляются сюда со всякими модами, они заявляются сюда со всякими платьями, они заявляются сюда со всякими нечестивыми путями и египетскими духами, и они заявляются сюда, вспоминая всё то, что было в миру, и старая мирская натура, и старый образ этого мира хотят возродиться. А Слово опускается и говорит к ним, и умоляет их, и исправляет эти вещи, а они зачастую отказываются от исправления. Но что происходит? — Бог применяет меры, обрушивая суд. С ними начинает что-то происходить: с ними происходит то-то, *этого* разбивается здесь, у *этого* плохо идут дела, у *этого* дома всё разваливается, у *этого* дети поглощаются этим миром. Бог начинает в ключья разрывать все приятные мелочи, которые были на их стезе. Конечно. Они не знают, что происходит, потому что их ум уже затемнён и отчуждён от Жизни Божьей. И они не живут в Слове, поэтому они не станут внимательно присматриваться. Они не понимают, что происходит. Так что глупцы лезут в кованных сапожищах туда, куда Ангелы боятся ступить. Они думают, что мелочного религиозного отношения “Я люблю Иисуса”, они думают, что этого достаточно, и они не осознают, что “поклоняться Ему в Духе и в Истине” означает “жить каждым Словом, исходящим из уст Бо-

неизменно, и Он никогда не отклонится от Своего Слова. Бог никогда не отклоняется от направления Своего Слова и от направления Своего Духа. И Моисей это знал, и он сказал: “Ой-ой-ой, люди же здесь умрут. Бог уничтожит здесь многих людей”. Он сказал: “Скорее, Аарон, беги”. И я представляю, как Аарон помчался, знаете, взял кадильницу и положил в неё огонь, приготовил средство искупления.

И взял Аарон, как сказал Моисей, и побежал в среду общества, и вот, уже началось поражение в народе. И он положил курения и заступил народ;

Стал он между мёртвыми и живыми (встал в проломе) и поражение прекратилось.

Когда Бог сказал пророку подбросить тот камень, что суд начнётся на земле и всё прочее, брату Бранхаму было там сказано, он сказал: “Посмотрите на меня, я хотел убежать”. Он сказал: “О Боже! Но потом Бог показал мне, что у меня создался комплекс из-за грехов людей, из-за отношения людей”. Правильно? “И тогда Бог велел мне вернуться, потому что Бог ещё являет милость прежде, чем гнев Божий полностью выльется, потому что там снаружи ещё многим нужно прийти”. Он сказал: “Не называй их рикисами и рикеттами. Не делай этого. Многие из них — Мои дети”. Он сказал, что во сне он увидел, как они бьются головой о решётки, что они хотят освободиться. Он сказал: “В тех системах много хороших людей, которые пытаются выйти оттуда”. Конечно.

Позвольте сказать вам о событиях, происходящих в этом поколении: люди просто живут и расхаживают без откровения. И они воспринимают всё легкомысленно и считают так: “Ну, всё будет нормально, не вижу, чтобы что-нибудь происходило”. И они не знают, насколько всё

вам вина из чаши Своего гнева (правильно?), вина цельного”, — на сорок градусов крепче. Правильно? Конечно. Оно будет прожигать всё подряд, вплоть до самого озера огненного будет жечь, ещё и после того будет жечь миллионы лет. Аминь. Потом в Откровении 16:12 мы видим, как изливается божественный суд, потому что милость была с презрением отвержена. Они отказались от этого Послания, они отказались от этого предупреждения. А это самое предупреждение звучит сейчас.

Может быть, у меня получится тут кое-что скоренько вставить. “Клеймо зверя”, пар. 128-133, речь идёт о посланиях тех трёх ангелов:

Я хочу, чтобы вы обратили внимание на этих трёх последних ангелов. Первый ангел (это Откровения 14:6-12), первый ангел вострубил в трубу Евангелия и проповедовал вечное Евангелие всему миру. Второй ангел проповедовал, так сказать, Евангелие святости.

Многие умерли, когда вдохновение Веслея стало здесь действовать и осуждало грех, осуждало нечистоту. Правильно? Ведь все, кто принимает крещение, должны быть освящены (аминь), и вся та жизнь, которая была в кисточке, в конце концов, оказывается в зерне. Он просто собрал все эти послания (правильно?), собрал все эти несвязанные концы и довёл до полноты откровения Сына Человеческого. Правильно? Конечно. Но именно семь духов Сына Человеческого говорили на протяжении Семи Периодов Церкви. “За кого люди почитают Меня, Сына Человеческого? Ты — Христос, Сын Бога живого”. Совершенно верно. Все семь духов стали одним Духом в последние дни, все семь тайн стали одной тайной (аминь), чтобы открыть Знак, открыть Самого Сына Человеческого. Но это Святой Дух, Он Сам говорил к ним, Подобный Сыну Человеческому ходил среди семи золотых светильников, расхаживал там туда-сюда и говорил. Но вы

увидели, что говорил Веслей, и он сказал: “Без святости никто не увидит Бога”. И то же самое Слово приходит и говорит: “Без святости никто не увидит Бога”. Это святое хождение. Оно нам напоминает: никакой аморальности, никакой мерзости и осквернения, и ничего подобного — ни за что! Аминь!

Кровью Агнца, Боже, омой,

И буду я снега белей!

Вот почему люди, знаете, приходят и садятся, и это Слово приходит, а они пытаются скрыть свой грех и прикрыть его смоковым листом — точно как сделали Адам и Ева. Они убегают и прячутся. Слово говорит: “Сегодня вечером будет вечеря Господня”. Они остаются дома. Они делают себе смоковый листочек и прячутся за ним: “Я не хочу, чтобы меня видели дьяконы. Я не хочу, чтобы меня видел служитель, потому что мне кажется, что они обо мне знают, но они не очень уверены”. И вы играетесь в свою церковь, вы уходите в свой церковный мирок.

А Святой Дух проходит, и Он умоляет, и умоляет, и оставляет вас гнить в своих же грехах, потому что вы прикрываетесь своим смоковым листом, и вы думаете, что вы хорошо прикрылись и хорошо спрятались за своим большим листом. Когда вы вошли в грех, вы пользовались только своим собственным воображением. Аминь. Если Бог — это тот же самый Бог, то на что вы рассчитываете? Как вы можете рассчитывать на то, что Бог будет возиться с этим, если Он остаётся тем же Богом? Если Он в этом не остаётся таким же Богом, тогда как вы можете заявлять, что Он не изменяется и как Исцелитель? Он должен быть неизменным во всех отношениях. Нельзя подгонять Бога под свой вкус. Брат мой, Бог должен был поработать над Елисеем, а не над милотью. Милоть была идеальной. Нельзя милоть подгонять под него. Бог фор-

маленькая группировка. Вот и у Корея здесь она тоже была. Ладно. Теперь смотрите. Придётся взять ниже, 46-й стих, чтобы сэкономить время.

И сказал Моисей Аарону...

Вы знаете, что произошло. Корей заявился и сказал: “Что стряслось с Моисеем? Мы все святые”. И они начали домогаться должности священника.

Недавно я беседовал с одним братом. Я сказал: “Тебе хочется бежать и проповедовать. Ты посмотри на свою жизнь и на своё состояние. Ты знаешь, что говорится в Слове Божьем? Ты знаешь, что говорится в Слове об этих вещах? Ты пришёл в Послание и пришёл к познанию Истины, избавься ты от такой ревности. Исправься по Слову. Сначала убедись в том, что у тебя есть репутация”. Понимаете? Это непреодолимое желание, которое тут внутри. Понимаете? Это ваша же прихоть, которую вы не можете контролировать, нет воздержания. Понимаете?

И вот, пожалуйста, они домогались должности священника и отрицали авторитет Моисея. И когда Моисей увидел это, в 44-м стихе говорится:

И сказал Господь Моисею, говоря:

Отсторонитесь от общества сего, и Я погублю их во мгновение. Но они пали на лица свои.

И сказал Моисей Аарону: возьми кадильницу и положи в неё огня с жертвенника и всыпь курения, и неси скорее к обществу и заступи их, ибо вышел гнев от Господа, и началось поражение.

Он знал, что когда гнев Божий начинает изливаться, и начинает расходиться язва, остановить её может только искупление, потому что Бог не станет переступать через откровение этой Крови, которую Он дал, потому что именно так Он сделал в начале, и Его Слово до сих пор

Как его звали? Брат Уэй был прямо там, в собрании, помните? Он сказал: “Я нечто говорил, а он отвергал это, и он упал на месте замертво, и его жена вскрикнула”. И пророку пришлось туда спуститься и умолять за него, и тогда Бог вернул его к жизни. Он сказал, что он был прямо там, потому что те времена повторятся.

Сии, распустившие худую молву о земле, умерли, быв поражены язвой пред Господом; [Перевод с английского—Пер.]

Только Иисус, сын Навин, и Халев, сын Иефоннин, остались живы из тех мужей, которые ходили осматривать землю.

Позвольте сказать вам: некоторые уже мертвы, а некоторые ещё живы. В чём разница? — В их камне исповедания, в их исповедании откровения, относящегося к их обетованию в тот час, когда они к нему подошли. Они пришли к познанию Истины. Те мужи были пограничными верующими, и они так и не дошли до конца, до обещанного. Они верили пророку, они вышли из Египта. Они не хотели там оставаться. Они приняли крещение, они прошли сквозь Красное море, они видели Облако — они всё это видели. Они были на собраниях. У них были исцеления у медного столба и все эти вещи. И я хочу вам показать тех, кто роптал и распускал худую молву. Пожалуйста, обратите на эти вещи внимание. Бог осудил всё это тогда, в том первом исходе.

Я хочу пропустить некоторые вещи, потому что у меня здесь довольно много, целый список. Однако я хочу взять один пример — Числа 16. Я не могу рассмотреть всё, но вы прочитайте об этом, когда вернётесь домой. Здесь идёт речь о Коре, об упорстве Корея и его группировки. Знаете, в том исходе тоже были клики. Да, конечно. Там были лидеры, и у каждого лидера была своя

мировал его, чтобы подогнать его под милоть. Аминь. Он сказал:

...ОСВЯЩЕНИЕ: О БЛУДОДЕЯНИИ, ОН ИСПРАВЛЯЛ ЦЕРКОВЬ. НО ТРЕТЬЕ ПОСЛАНИЕ (ДОЛЖНО БЫ СТАТЬ ПЯТИДЕСЯТНИЧЕСКИМ ПОСЛАНИЕМ, ИСТИННЫЙ ПОСЛАННИК) ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ИХ СПАСАТЬСЯ ОТ КЛЕЙМА ЗВЕРЯ.

Почему я это излагаю? — Я хочу показать вам, что Бог никогда не посылает суд без предупреждения. Мы видим это на Каине, Он не стал судить его без предупреждения. Мы видим это на Адаме и Еве. Он не стал судить их, не дав им предупреждение. Мы видим, как это прослеживается во дни Ноя — Он не стал судить их, не дав им предупреждение. Правильно? Но наказание всегда следует за отвержением. Аминь.

И те Семь Печатей должны были прийти. Это должно было обойти весь мир, это должно было быть показано в небе. Он должен был всё это сделать, чтобы это поколение знало, что Бог послал милость. Бог, богатый любовью, Бог, богатый благодатью, послал вниз самое лучшее свыше, с Небес. Правильно? Но потом нам нельзя этого отвергать. Мы должны это получить, мы должны это принять. Он посылает это нам на нашей стезе, и мы не можем от этого увернуться. Что мы будем делать? Мы не можем от этого увернуться. Аминь.

“Кто получит клеймо зверя...”

Этот ангел говорит:

“Кто получит клеймо зверя, тот будет пить ярость Божью, цельную, приготовленную в чаше гнева, которая будет вылита на людей”.

Он сказал:

Именно такое Послание сегодня — ТРЕТИЙ АНГЕЛ, ТРЕТЬЕ ПОСЛАНИЕ, ПОСЛЕДНЕЕ ПОСЛАНИЕ. ЛЮТЕРАНСКОЕ ПОСЛАНИЕ ОБ ОПРАВДАНИИ, ВЕСЛЕЯНСКОЕ ПОСЛАНИЕ ОБ ОСВЯЩЕНИИ И ПЯТИДЕСЯТНИЧЕСКОЕ ПОСЛАНИЕ О ПЕЧАТИ БОЖЬЕЙ:

“СПАСАЙТЕСЬ ОТ КЛЕЙМА ЗВЕРЯ! ВЫЙДИТЕ ИЗ ЭТИХ БОЛЬШИХ СТЕН ВАВИЛОНА, БУДЬТЕ ЗАПЕЧАТАНЫ В ЦАРСТВО БОЖЬЕ”.

ЗАМЕЬТЕ. СРАЗУ СЛЕДУЮЩИЙ СТИХ, 13-й СТИХ: “БЛАЖЕННЫ МЕРТВЫЕ, УМИРАЮЩИЕ В ГОСПОДЕ”. ЧТО СЛЕДУЮЩЕЕ? — АРМАГЕДДОН! ПОСЛЕ ПОСЛАНИЯ ТРЕТЬЕГО АНГЕЛА ЦЕРКВИ УЖЕ НЕ БУДЕТ.

Ведь Послание третьего ангела доводит до Восхищения, приводит к Семи Печатам. Правильно? Он Сам приходит, как вор ночью: “Выйди из неё, народ Мой! Один возьмётся, а другой оставится”. Почему? Потому что упадёт атомная бомба, Он сожжёт землю огнём, как в печи. Правильно? А Невеста должна уйти до того, как упадёт первая бомба. “Нужно лишь Восхищение”. Аминь! Аллилуйя!

Вот где мы находимся прямо сейчас: “Спасайтесь от отвержения, грядёт кара. Не будьте непослушны, грех у дверей лежит”. Это прямо здесь у нас. Бог хочет, чтобы мы поклонялись в Духе и в Истине. Аминь. Вы прямо там, у самой границы Эдема. Аминь! Откровение, план искупления, откровение о том, что Кровь открывается через Пастуха и овец (правильно?), открывается Жизнь Агнца, которая была тогда проявлена. Бог изрекал прощение Авеля. А Каин посмотрел, как этот план искупления открывается пастуху и овцам, и вцепился в своё понятие об этом.

Заметьте, он сказал:

Недавно проповедовал в церкви...

Он ссылается на то, что проповедовал “*Семь Периодов Церкви*”.

...О ТЕХ АНГЕЛАХ И ПОКАЗЫВАЛ СЕМЬ ПОСЛЕДНИХ АНГЕЛОВ И ПОСЛАНИЕ АНГЕЛОВ. И ЭТО ОСОБЕННОЕ ПОМАЗАНИЕ ВЫШЛО ИЗ ЭТИХ ТРЁХ ПЕРИОДОВ, ТЕХ ТРЁХ ПОСЛЕДНИХ АНГЕЛОВ.

Он сказал: “Я тогда проповедовал”. (Здесь он разме-

бывает. Что посеет человек, то и пожнёт”. Правильно? “Если сеешь в плоть, то пожнёшь тление”. Точно. Они будут ходить, ходить и ходить кругами, пока не погибнут.

Я, Господь, говорю, и так и сделаю со всем сим злым обществом, собравшимся против Меня.

[Перевод с английского—Пер.]

Посмотрите, что они сделали. И Он сказал: “Их собираю не Я”. Они прямо сейчас собираются — собрание плевелов. Всё это собрание — это другое собрание, это время объединения, Всемирный Совет Церквей тоже собирается, чтобы поклониться зверю. Понимаете?

...все они погибнут и перемрут.

И те, которых посылал Моисей для осмотра земли, и которые, возвратившись, возмутили против него всё сие общество, распуская худую молву о земле...

Эти мужи вернулись и начали проповедовать колену. Они были главами колен, как служители в своих церквях, и они заморочили людям голову, чтобы те забыли об обетовании. И они начали злословить: “Этот незнакомый язык, все эти Семь Печатей и всевозможные разные вещи — это дьявол”, — и так далее, и распустили худую молву об обетовании. А было такое впечатление, будто они держали их под таким контролем и были их покровителями, и защищали их наследников. Бог сказал: “Ну да, конечно”. Всё это было пущено на ветер, пока все не были уничтожены.

Это были не египтяне. Обратите на это внимание. Я стараюсь показать вам, что Бог судит злое, неверующее сердце, а не просто людей. И поэтому суть в том, что это происходит именно здесь. Ведь не забывайте: если у человека нет Печати Божьей здесь, то он принимает клеймо зверя. Как брат Бранхам говорил о том человеке.

Не войдёте в землю, на которой Я, подъявляя руку Мою, клялся поселить вас, кроме Халева, сына Иефонниина, и Иисуса, сына Навина;

Детей ваших, о которых вы говорили, что они достанутся в добычу врагам, Я введу туда, и они узнают землю, которую вы презрели.

Он сказал: “Вы ходили и говорили: ‘Мои детки, я за них так боюсь, дьявол может их захватить. Этого могут поглотить наркотики. Этого может увлечь мода. Этот может уйти в мир. Я слежу за ним, я боюсь за него’.” И вы прикидываетесь, что ограждаете своих детей от всего, как будто вы можете их защитить, или как бы там ни было, а сами при этом не являетесь настоящим стандартом и примером. И вы сами в себе бунтуете, и вы не можете быть под авторитетом, но пытаетесь защитить своих детей и хотите, чтобы они были под вашим авторитетом. А Бог сказал: “Те, о которых вы говорили, что они достанутся здесь в добычу, — Он сказал, — их Я введу”.

Он сказал:

...и они узнают землю, которую вы презрели.

Он проповедовал им об обетовании. Они подошли к нему вплотную. Оно было так близко.

А ваши трупы падут в пустыне сей;

А сыны ваши будут кочевать в пустыне сорок лет, и будут нести наказание за блудодейство ваше, доколе не погибнут все тела ваши в пустыне;

По числу сорока дней, в которые вы осматривали землю, вы понесёте наказание за грехи ваши сорок лет, год за день, дабы вы познали, что значит быть оставленным Мною.

Павел сказал: “Не обманывайтесь, Бог поругаем не

ощает нам это место Писания в Библии.) Он сказал: “Я тогда проповедовал в церкви и довёл до последнего периода”, — это затмение и так далее. Вы знаете, как он это там нарисовал и показал затухание Света. Он сказал: “Когда я нарисовал, я оставил немножко Света, но когда Бог показал это в небесах, было полное затмение. Произошло затмение луны, она вошла в крошечную тьму”. Правильно? Он сказал: “Свет символизировал также наполненных Духом верующих, помазание, апостольскую веру”. Аминь? Безусловно! О-о, ну и ну! А мы всё играемся, мечемся в недоумении. Понимаете?

Но посмотрите-ка на это. Теперь Бог пошлёт гнев Божий на них, потому что они попрали милость, они пренебрегли таким великим спасением.

Если бы Каин был особенно внимателен к посланию Авеля и не пренебрёг им... Аминь. Скромный пастушок смеялся, как овцы, и разговаривал, как овцы, блеял, как овцы, пах овцами, с трудом выговаривал и говорил чуть ли не как овцы. Но, имея послание благодати и искупления, он тогда уловил саму тайну Божью и принёс её ему. Правильно?

Они все вышли из одной и той же утробы, они все вышли из одной утробы этого Послания. Аминь. И вот мы в периоде Невесты. Вот, пожалуйста, у нас двойня, точно как было в Ефесеях. Видите? Это была двойня. Точно как двойня была в невесте, которую привёл Елиезер — в Ревекке. Двойня дралась там внутри, в утробе невесты. Аминь. Один хотел первородства, а другой хотел похлёбки. Правильно? Исав и Иаков — один получил первородство, а другой не смог найти возможности покаяться. Разве не так в Библии? Аминь.

Теперь смотрите. Давайте продвинемся чуть дальше. Что это означает? В эти последние дни всё точно как у Каина, люди возлюбили ложь больше, чем Истину. Ии-

сус сказал: “В этом и состоит суд”. Не за выпивку, не за курение и не за прелюбодеяние или кражу. Аминь. Для этого было умилоствление. “Суд же состоит в том, что Свет пришёл, а люди выбрали тьму вместо Света, потому что дела их были злы. Слышащий Слова Мои и верующий в Пославшего Меня (аминь) перешёл от смерти в Жизнь и на суд не придёт”. Почему? Потому что они услышали Слово, потому что они верят в Него, они распознали, что это Истина, и они стали действовать согласно Ему.

Теперь проверьте своё отношение по Слову. Вот почему я задерживаюсь на таких моментах. Вот почему я стараюсь приложить усилия и изложить это побольше сейчас. Понимаете? Сейчас то же самое послание искупления приходит к вам через пастуха и овец. Не то, что я что-то говорю, но пастух и овцы прямо здесь. Вы видите, как искупление открывается через жизнь людей. Аминь. Вы видите Жизнь Бога в проявлении. Аминь!

Теперь смотрите. Они отвергли это Послание. А когда Каин отверг послание Авеля, что произошло? — Бог поразил землю проклятием, Бог вылил Чашу, когда он это отверг.

В середине Библии Он их предупреждал о том, что произойдёт, что Он пошлёт Илию. И сначала Он явил им милость: “...чтобы Он, придя, не поразил землю проклятием”. И в последние дни в Откровении, после прихода Илии, когда сердца детей были обращены назад, что Бог делает с теми, кто отверг Илию? — Теперь Он поражает землю проклятием. Первая Чаша выливается на землю и на людей, у которых было это клеймо, кто отверг это подтверждённое Послание искупления. Заглавный Камень пришёл с восклицаниями: “Благодать”. Правильно? Аминь.

Я считаю, что в Писаниях мы как раз там и находимся. Аминь. Насколько я вижу, в Писаниях мы как раз

самых духовных женщин в церкви вылил Чашу, потому что она не могла контролировать язык. Люди управляют большими кораблями, разве не так сказал Иаков? Но если язык исполнен яда, он распространяется по членам. Кто-нибудь заговорит: “Зачем вот это? Как этот мог там жениться? А как вот это могло произойти здесь, то да сё? И, знаешь, я смотрю на Моисея — что с ним происходит? В конце концов, он должен стоять перед народом как вождь. По идее он должен найти человека, обладающего, может быть, дарами или чем-то таким, или хозяйственного, или ещё кого-нибудь, знаете”.

Брат мой, Бог не меняется. Эти люди не были египтянами. Эти люди вышли из Египта при Послании. Эти люди были на пути к предречённым обетованиям, которые, по словам пророка, залегали там, к полноте Святого Духа, в которой они должны были позиционно разместиться и овладеть своим же наследием, и опять иметь полное владычество — вот к чему они направлялись.

Числа 14. Я хочу, чтобы вы поняли: нельзя допускать плотские прихоти. Я хочу, чтобы вы поняли: следите за своим языком, смотрите, чтобы не было злословия. Я хочу, чтобы вы поняли: не допускайте среди вас идолопоклонства. Хорошо. Числа 14:26 и 27. Я так сказал? 14:26 и 27. Хорошо.

И сказал Господь Моисею и Аарону, говоря:

Доколе злomu обществу сему роптать на Меня? Ропот сынов Израилевых, которым они ропщут на Меня, Я слышу.

Скажи им: живу Я, говорит Господь: как говорили вы вслух Мне, так и сделаю вам;

В пустыне сей падут тела ваши, и все вы исчисленные, сколько вас числом, от двадцати лет и выше, которые роптали на Меня,

Аарон это писал. Моисей написал: “Моисей был человек кротчайший из всех людей на земле”. Святой Дух побудил его написать это. Святой Дух также побудил его ударить по скале и записать, и сказать, что он рассердился на народ. Но Святой Дух побудил его написать, что он был кротчайшим человеком. Хорошо. Брат мой, тут такие вещи! Я люблю это Слово Божье. Аминь? Аминь!

И сказал Господь внезапно Моисею и Аарону и Мариами...

Два брата и сестра, знаете.

...выйдите вы трое к скинии собрания. И вышли все трое.

И сошёл Господь в облачном столпе, и стал у входа скинии, и позвал Аарона и Мариам, и вышли они оба.

И сказал: слушайте слова Мои: если бывает у вас пророк Господень, то Я открываюсь ему в видении, во сне говорю с ним;

Но не так с рабом Моим Моисеем, — он верен во всём дому Моём:

Устами к устам говорю Я с ним, и явно, а не в гаданиях, и образ Господа он видит; как же вы не убоились упрекать раба Моего, Моисея?

И воспламенился гнев Господа (теперь смотрите) на них, и Он отошёл.

И облако отошло от скинии, и вот, Мариам покрылась проказою, как снегом (в последней стадии).

Аарон взглянул на Мариам, и вот, она в проказе.

Что это значит? — Бог вылил язву сразу. На одну из

там и находимся вплоть до этого часа.

Ну хорошо. Под этой Первой Чашей... Это Откровение 16:1 и 2, и в Бытие 3 и 4, потому что в Бытие 3 и 4 мы видим это прямо там в виде семени. Печати, периоды, Трубы, Чаши, все эти вещи прямо там, приходят с карой. Хорошо. Потом здесь мы видим, что некоторые вещи ещё нужно рассмотреть.

Эта Первая Чаша была вылита на землю — это первое.

Потом, во-вторых, были мучительные и гнойные раны. Правильно? Люди начали ими покрываться, они начали у них появляться.

Потом, в-третьих, люди, у которых было клеймо зверя; у них оно не могло быть, пока они не отвергли Печать Божью, Святого Духа.

Ведь это клеймо зверя (мы уверены, что уже увидели) было показано на прообразе в Бытие. А мы знаем: что начинается в Бытие, то прослеживается по всей Библии.

Так что можно было бы открыть Исход, Левит и юбилей — когда люди опять отвергали послание искупления и благодати, что происходило? — Им должны были проколоть ухо. Они должны были быть помечены, и они не могли выйти за стены города. Правильно? Они оставались рабами навсегда. Они не могли быть свободными. Правильно? Конечно.

Хорошо. Теперь смотрите. Поскольку этот юбилей состоялся в день искупления, тогда также трубили в трубу, потому что тот закланый агнец возвращал наследие. Именно закланый агнец возвращал их к их обетованию, возвращал их к тому, что там было.

Что возвращает нас в Эдем? — Голгофа, закланый Агнец! Кто открыл Семь Печатей? — Закланый Агнец! Кто восстановил истинное искупление? — Илия. Аминь!

Видите? Возвращает всё это. Кто протрубил юбилей в Откровении 10, в пятидесятый год, в год отпущения? — Опять же, Илия. Видите? А на кого были вылиты Чаши? — На тех, кто остался за стенами городов. Хорошо.

Можно было бы взять и пройти по прообразам, потому что как только берёшь прообразы, они начинаются в Бытие и раскрываются потом дальше. А когда мы видим, что всё это символизирует... Ведь прообразы покажут нам, что это символизирует. Мы видим, почему Каин был помечен. Мы видим, почему им прокалывали ухо. Значит, сегодня мы узнаем, почему у них была эта метка. Мы видим, какая следовала кара. Мы видим, что делал Бог. Правильно? Так что мы можем понять, что произошло в эти последние дни, потому что мы, принимающие искупление, мы видим это, потому что мы слышим юбилей. Мы видим это, потому что Он открыл закланного Агнца и Кровь. Правильно? Конечно.

Затем, после клейма зверя, следующим был образ зверя. Они *поклонялись* ему. Все эти вещи в данный момент нам нужно объяснить из Писания, от Бытия до Откровения, чтобы эта Первая Чаша была ясно открыта, потому что они были помещены сюда, чтобы можно было сделать вывод. Всадник на белом коне что-то означает. “Лук есть, а стрел нет”, — в этом тоже была цель. “Ему был дан венец”, — это тоже имело значение.

Видите, всё это там есть, и им нужно было оставить след по всей Книге и, в конце концов, оказаться в Откровении. Ну вот, то же самое и с этой Чашей. Вот, пожалуйста, она вылилась на землю. Она настигла людей, у которых было клеймо. Она настигла людей, которые поклонялись образу. Она настигла из-за ложного поклонения. Затем был мор, язва — мучительные и гнойные раны на их теле. Правильно?

Теперь смотрите. Итак, эта Чаша вылилась на зем-

ренько.

И упрекали Мариам и Аарон Моисея за жену (из потомков Хуша) Ефиоплянку, которую он взял, — ибо он взял за себя Ефиоплянку, —

И сказали: одному ли Моисею говорил Господь?

Она вспомнила тот момент, когда она вскочила и заговорила на языках на берегу, и плясала в Духе. Видите? Она поставила себя в тот же самый канал наравне с Моисеем, потому что она ведь была его старшей сестрой. Ведь это она опустила его в лодку. Она держала его и пустила его в корзину по Нилу. Конечно. И его супруга ей тоже не понравилась, потому что она хотела подыскать ему сестру, на которой он мог бы жениться. И вот, теперь она пытается втянуть в это и Аарона, и сказали:

...не говорил ли Он и нам? И услышал сие Господь.

Знаете, некоторые люди собираются вместе и говорят:

— Ну, Господь со мной тоже разговаривал.

— И со мной Господь тоже разговаривал.

Ну, Господь со всеми нами разговаривает. Конечно. Если Господь со всеми нами не разговаривает, значит, что-то не в порядке. Но Господь разговаривает со всеми нами в определённой категории и в отношении определённых вещей. Совершенно верно. Но определённые вещи Он будет говорить только через тех, кто увидел Серафима; через тех, кто должен снова пророчествовать; через тех, в чьих устах Его Слово. Конечно.

Моисей же был человек кротчайший из всех людей на земле.

Это так пишет Моисей Духом о самом себе. Знаете, не

В Слове сказано: ‘Ищите прежде Царствия Божьего’. А вы перестали смотреть на Огненный Столп, вы перестали смотреть на пророка, вы перестали смотреть на то, что совершает Бог. Вы перестали смотреть на то, как мы близки, и что помогло вам проделать такой путь. Вы перестали смотреть на указания, и ваши глаза только и видели эти вещи, и вся ваша энергия стала уходить на это”. И когда они его получили, они даже не успели его вкусить, они даже не успели его прожевать, как возгорелся гнев Господень, и Господь поразил народ весьма великой язвой. Здесь Бог проявил Свой гнев, выливая Свои язвы, выливая на них Чашу.

И нарекли имя месту сему: Киброт-Гаттава, ибо там похоронили прихотливый народ.

Бог сказал: “Сегодня мы покончим со всеми похотниками. Похотники станут переживанием прошлого. С этого дня, когда мы будем упоминать их, мы будем ссылаться на них как на прошлое время”. А затем из того места они двинулись в другое место. И Бог проводил их через разные переживания, чтобы выявить похотников, выявить ропотников, выявить жалобщиков. Он добирался до тех мужей, у которых была вера, чтобы пойти и овладеть обещанным. Он добирался до тех десятерых, которые вернулись к пограничной черте. Они прошли все эти переживания и выжили, но когда пришло время овладеть обетованием, они не смогли им овладеть.

Смотрите. Он вылил язву. Он выливал на них именно язву. В тех Семи Чашах, которые являются Семью Язвами, Он выливает на них именно Свой гнев. И смотрите. Язва была на тех, кто поклоняется образу. Язва была на тех, у кого были плотские прихоти. Понятно? Как Исав захотел похлёбки. Павел сказал: “Это блудник”. Другими словами, это идолопоклонник. Так оно и есть.

Числа 12:1-10. Ого, я припозднился. Хорошо, ско-

лю, и те люди, которые носили клеймо и поклонялись образу, покрылись мучительными и гнойными ранами, потому что Бог всегда отвергал и до сих пор отвергает ложное поклонение. Вы приходите сюда, поднимаете руку: “Да, Иисус”, — позвольте сказать вам, вы делаете это для себя. Бога в этом и в помине нет. Это зловоние в Божьих ноздрях.

И поэтому я говорю: в каком вы оказываетесь положении? За что Бог будет судить людей? — Бог будет судить людей, которые раньше пророчествовали, говорили на языках и катались по полу, скакали, проводили всеобщие молитвенные собрания, потому что у них было клеймо зверя. Они радовались потому, что бесы повиновались им, но не из-за того, что они увидели свои имена в Книге. Вам это понятно?

Так что Бог не заинтересован в таких мелочах. Бог заинтересован в том, чтобы вы приходили в Духе и приходили в Истине, приходили с божественным откровением, приходили, любя Господа всем сердцем, всей крепостью. Аминь! Нельзя относиться к Богу половинчато, потому что Бог отделил людей для поклонения Ему. Понимаете? Видите, у Авеля был елей и вино. У Авеля было Слово, и у него был Дух. У Авеля было возбуждение от откровения, потому что ему было открыто. Откровения у вас не будет без возбуждения. Аминь.

В святого Иоанна 4, когда пришёл Иисус, поклонялись все, но Он сказал: “Напрасно они поклоняются Мне”. Сказали: “Как насчёт этой горы?” Он сказал: “И не на этой горе, настанет время и настало уже, когда поклоняющиеся Отцу должны будут поклоняться в Духе и Истине”. Аминь. Есть только одно усмотренное место поклонения. Он сказал: “Придёт этот Илия, Иоанн”. А он пришёл сделать что? — Вызвать их из саддукеев и фарисеев, синедриона и иродиан, из всех тех богохульных

имён, чтобы привести их в истинное место поклонения. И он открыл им Агнца. Правильно? Аминь. И нет спасения ни в каком другом имени, а это Имя было открыто в этом Агнце. Аминь. Это и было усмотренное место, где Бог будет встречаться с ними, где они получают Святого Духа, где их поклонение будет принято в очах Божьих.

И здесь мы видим, что Бог поступает точно так же — отвергает, всегда отвергает, и здесь Он отвергает такое поклонение, потому что когда они поклонялись образу, они думали, что поклоняются Богу. Когда Послание третьего ангела исправляло их и открывало им: “Вы делаете всё наоборот. Это система. Это не от Бога. От такого удалитесь. Поэтому, будьте ревностны и покайтесь”, — точно как Бог говорил Каину, а они не захотели. Правильно? Точно. Аминь.

Итак, здесь мы видим, с чего всё началось. Не хочется тратить на это слишком много времени. Можно было бы и дальше показывать, что произошло с Каином, с Евой, со зверем в начале вплоть до того места, где говорится о поклонении зверю в конце, тому же воплощённому дьяволу. Тот же дьявол был в змее и заставил её выйти из-под влияния Божьего Слова и сказать: “Ого, у тебя такое потрясающее откровение. А я и не знала, что мы не умрём”. Она сказала: “Я хочу этого”. Аминь. Знаете, она сказала: “Давай я и Адаму это передам”. Видите? Слава Богу, что было умилоствление, иначе Бог сжёг бы их на месте.

Но Бог загладил их вину, а истинное умилоствление всегда останавливает Божий гнев. Вам это понятно? Бог никогда не смог бы переступить через Кровь, через Кровь Своего же Слова. А как насчёт того, когда Его Слово приходит к вам? Бог не может через Него переступить, но вы можете через Него переступить. Бог даже не стал бы переступать через Своё же Слово, а люди попирают Бо-

Богу, и мне приходится всё это переживать”. И они настолько рассердили Бога, что Бог сказал... Это же при Послании пророка, но Бог хотел избавиться от них. Посмотрите и увидите.

Потом в 31-м стихе:

И поднялся ветер от Господа, и принёс от моря перепелов...

Ну и ну! Теперь у них на столе начало появляться то, чего раньше они не ели. Теперь, казалось, было процветание, теперь они стали утолять свой плотской голод. Понимаете? Они приходили домой в воскресенье и закатывали пир — по четыре-пять блюд. Они начали набирать вес. Этого им и хотелось. Они не задумывались, в каком они состоянии пред Господом.

...и набросал их около стана, на путь дня по одну сторону и на путь дня по другую сторону около стана, на два почти локтя от земли.

И встал народ, и весь тот день, и всю ночь, и весь следующий день собирали перепелов...

Работали сверхурочно, как угодно, лишь бы только набрать как можно больше. Они стали запасаться, забивать свои шкафы, забивать свои шатры, забивать свои холодильники — забивать всё подряд. Ведь Бог сказал: “Я дам им мяса. Оно пойдёт из ноздрей ваших, оно пойдёт из глаз ваших”, — что у них будет так много мяса. Он сказал:

...и кто мало собирал, тот собрал десять хомеров; и разложили их для себя вокруг стана.

Мясо ещё было в зубах их и не было ещё съедено, как гнев Господень возгорелся на народ...

Видите, Он дал его им: “Вы же сами захотели. Это стало вашей прихотью, вы возжелали его, вы плакали.

увидели это и начали испытывать отвращение: “Каждый день одно и то же, каждый день”. Они рассматривали это как отсутствие прогресса, продвижения. Им захотелось перемен, знаете, чтобы было больше изобилия. Понимаете?

И они увлеклись своими воспоминаниями о прошлом вместо того, чтобы вспоминать, как Бог сошёл в Египте, и как Бог творил. Раз Он сотворил жаб, разве Он не может сотворить что-нибудь другое? Если бы они вспомнили, какой был вопль об избавлении, и как они находились там во тьме и слепоте, и уже не надеялись на то, что выйдут, а затем Бог через Своего пророка и Своё Слово пришёл и избавил их; как враг мог бы погубить их, а Бог раскрыл Красное море и спас их жизнь от опасности, и всё прочее, но они “милостей Господних не вспоминали”. Сатана вернул их в прошлое через их память, парализуя их веру. Их душа начала изнывать, и что они стали сразу видеть? — Они сказали: “У нас только вот это, и всё”. Они даже не могли за это воздать Богу благодарение.

Так вот, здесь говорится... Давайте немножко опустимся до 31-го и 32-го стихов. Хорошо, прошу прощения, 10-й стих:

Моисей слышал, что народ плачет в семействах своих, каждый у дверей шатра своего; и сильно воспламенился гнев Господень, и прискорбно было для Моисея.

Бог был возмущён тем, что они начали плакать. Они начали роптать, они начали жаловаться. Знаете: “С тех пор, как я получил спасение, мне стало так тяжело. Я пришёл сюда, но, Господи, зачем мне нужно переживать всё это? Такое впечатление, что Ты меня уже не любишь. Знаешь, лучше всего не быть христианином. Посмотри, люди в миру живут лучше меня. Те египтяне там могли есть мясо. Те люди могли питаться тем-то, а я служу

жьё Слово. Разве Павел так не сказал? Ту же Кровь, что освятила их, они берут и попирают Кровь Иисуса Христа и почитают её за нечисть.

Если раньше они приходили с естественным агнцем очень аккуратно, очень аккуратно несли кровь животного, то потом нужна была Кровь Иисуса Христа, Слово Божье. Ведь что кровоточило? — Слово. Он был Словом, ставшим плотью. Именно изречённое Богом Слово материализовалось и сформировало тело. А когда они сокрушили ту кровяную клетку, стало кровоточить именно Слово, потому что это было проявленное Слово. Аминь!

Итак, искупление и суд всегда идут бок о бок. Мы видим это на Авеле и Каине. Мы видим это на Адаме и Еве в начале. И мы видим, как Бог осудил змея. Правильно? Ту систему, в которой находился дьявол и через которую он действовал, чтобы принести обольщение и ложное поклонение, Бог осудил (точно), проклял её! Потом мы видим, как Авель в своё время принёс откровение об искуплении. Аминь. Затем мы видим, что Каин был заклеимён и осуждён.

Далее мы видим, что Ной поднялся над судом и высадился на новую землю. Далее мы видим, что вся земля погибла из-за того самого, что они отвергли. А что они отвергли, то спасло Ноя; та же вода, что спасла Ноя, та же вода и погубила их.

Затем у Авраама: мы видим, что Авраам был вызван, изменился и получил новое тело, получил обетованного сына. Мы видим, что Содом был сожжён огнём. Правильно? “Как было во дни Содома, так будет и в этот день”. Искупление и суд всегда идут бок о бок. Одно — Печати, а другое — Чаши.

Потом также у Иакова, он хотел первородства. Аминь. Он добивался его ещё в утробе. После того как Елиезер представил эту Невесту (аминь), через лет двадцать после

того, как он вышел оттуда, у него было желание иметь первородство. Конечно. А потом что произошло? — Мы видим, что у Исав не было к этому почтения. Он хотел утолить плотской голод, “похоть плоти, похоть очей, гордость житейскую”. А Иаков выбрал первородство. Оно довело его до положения *Израиля* — “князя, имеющего власть пред Богом”. Аминь. Исав даже не мог найти возможности покаяться, когда пришло время.

Посмотрите на виночерпия и хлебодара во времена Иосифа в Бытие, в Египте. Что тогда происходило? — Один был возвращён в присутствие царя, прямоком в свою первоначальную позицию в присутствии царя. А другого склевали птицы небесные, потому что ему приснился сон о корзине с хлебами, которые склёвывали птицы. Правильно? Хорошо.

Я просто показываю вам некоторые прообразы того, что искупление и суд идут бок о бок на всём протяжении. Так что сейчас нам понятно, что если мы находимся в искуплении, значит, грядёт суд. Он уже в действии, потому что, во-первых, он начинается с того, что “грех у дверей лежит”. Потом дело доходит до отвержения. Дело доходит до познания Истины. Дело доходит до Кадес-Варни. Они видят, что это Истина. Они приходят к познанию Бога. Они вкусили благое Слово Божье, но Евреям 10 — это наказание, которое следует за отвержением, и клеймо. Идёт наказание, а клеймо проявляется позже. Но прямо сейчас люди запечатываются снаружи с того момента, когда они отвергают Святого Духа. Ну и ну! Уверяю вас, просто потрясающе.

Сам тот факт, что Невеста запечатывается, означает то, что люди уже переступили эту черту, ещё живут в теле, но душа мертва: “Душа согрешающая непременно умрёт”. Они продолжают религиозное поклонение, дальше живут себе просто во плоти, но они уже никогда не

знаете что? Начались битвы в разуме. Он всегда лежит у дверей: “Грех у дверей лежит”.

...и возгорелся у них огонь Господень, и начал истреблять край стана.

И возопил народ к Моисею; и помолился Моисей Господу, и утих огонь.

И нарекли имя месту сему: Тавера, потому что возгорелся у них огонь Господень.

Пришельцы...

Три рода верующих в каждой церкви при исходе выходят благодаря Посланию пророка.

...между ними стали обнаруживать прихоти; а с ними и сыны Израилевы сидели и плакали и говорили: кто накормит нас мясом?

Понятно? Теперь послушайте, в чём была причина:

Мы помним рыбу, которую в Египте мы ели даром...

Что это? — Память. Понятно?

...огурцы и дыни, и лук, и репчатый лук и чеснок;

А ныне душа наша изнывает...

Началось у них в духе, а теперь посмотрите на их душу. Их души изнывали, потому что их дух был сосредоточен только на луке, чесноке, вспоминая, как они жили в прошлом, смотря в зеркало заднего вида. Они хотели жить тем, из чего Бог их вызвал.

...ничего нет, только манна в глазах наших (тело).

Так что сразу становится понятно, что видели их глаза, что мыслил их дух, и каково было состояние их души. Именно так и происходит битва в разуме — они

И порази́л Господь народ за сделанного тельца, которого сделал Аарон.

Обратите на это внимание. Бог вылил Свой яростный гнев. Он вылил на них язву. Чаши — это просто то, что содержит в себе язвы. Просто это символ излияния самой язвы, что только означает исполнение гнева Божьего за ложное поклонение и за отвержение Истины. Обратите внимание.

Ещё откройте вместе со мной ненадолго Числа 11, скоренько. Давайте постараемся продвигаться вперёд как можно быстрее. Просто будьте мысленно сосредоточены на Духе. Здесь очень жарко, но у нас есть ещё пара минут. Я постараюсь найти момент, который, возможно, получилось бы как следует подчеркнуть, и просто прервёмся.

Числа 11:

Народ стал роптать вслух Господа; и Господь услышал, и воспламенился гнев Его...

Посмотрите на Его гнев, на Его ярость, Его гнев воспламенился. Посмотрите, из-за чего гневается Бог. Они начали роптать, они начали жаловаться. Бог послал пророка. Пророк высказал своё послание. Огненным Столпом Бог разрушил вражеские цепи, сковавшие их жизнь. Бог вывел их под воздействием Слова Божьего. Бог повёл их к предречённым обетованиям, о которых говорил пророк. Они должны были добираться дотуда определённое время. Бог хотел открываться на протяжении странствования.

Если бы они следовали за закономерностью действия Бога в Святом Духе там в стане, то они двигались бы в шаг, в ритм со Словом, все были бы в Духе дирижёра, который был в Духе Композитора. Но они сбились, и у них появилась одна прихоть, потом другая прихоть. И

смогут услышать это Слово. О-о, они находятся в церкви, но они слышат Его так же, как и плотской человек, то есть, нет духовного откровения, ничто не обличает. “Они сожжены в совести своей”, — говорится в Библии. “Они наглые, напыщенные и любят удовольствия больше, чем Бога”. Аминь. “Бог предал их сильному заблуждению, чтобы они верили лжи, — говорится в Библии, — развращённые умом относительно веры”. Он сказал, что это замечательные, культурные люди, образованные люди (понимаете?), высокообразованные люди в области научных исследований и всего прочего. Но что касается Евангелия, что касается истинной веры, что касается вечной Жизни, они развращённые.

Посмотрите на Израиль в Египте под кровью агнца. Правильно? Это было открыто им через пророка, через пророка, который встретился с Огненным Столпом и пришёл с ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ; через пророка, который пришёл с двумя знамениями и начал с исцеления, чтобы привлечь их внимание. Там восстали Ианний и Иамврий и противились Моисею в первом исходе. “Так и они в последние дни. Как Ианний и Иамврий противились Моисею, так и эти люди, развращённые умом”. Правильно?

А почему? — В последние дни происходит третий исход. В последние дни подобный Моисею человек должен прийти снова с Огненным Столпом. В последние дни он должен прийти снова с двумя знамениями. В последние дни он должен прийти снова с Истиной, а подражатели восстанут, чтобы подражать этому. И послание Моисея достигнет кульминации в Знаке: “Войдите под Кровь”, — и тьма окутает людей. Правильно? Безусловно! Смотрите в оба и вы увидите, как это происходит.

И всё это происходит. И Павел по откровению, зная, что Ветхий Завет — это тень будущего, зная, что Бог совершенен в тройках, Павел знал, что он находится

во втором исходе, потому что он сам нашёл в нём свой прообраз, во втором исходе: как Бог погубил их во дни Своего гнева, когда они раздражали Его в пустыне. Он сказал: “Итак, будем опасаться, чтобы нам не оказаться опоздавшими в отношении обетования войти в покой”, — потому что он знал, что Иисус Навин — это Святой Дух. Правильно? Аминь.

Теперь смотрите. Также рабы в юбилей — время искупления и суда. Некто пометил там Раав в Ханаанской земле под кровью — прообраз искупления. Также души в темнице — когда проходил Иисус Навин, губительный ангел, он беспощадно уничтожил всё, что было без крови. Они жили, занимаясь всякими мерзостями, и Бог сказал Аврааму: “Подожди, пока не исполнится беззаконие аморреев, когда переполнится чаша, — Он сказал, — вот тогда Я приведу их, верну твоих потомков в эту землю и отдам им её в наследие”.

О-о, вот это да! Мы видим, что она уже доверху наполнилась. Что произойдёт? — Бог введёт нас в этот час в настоящее проявление сынов Божьих, которые вернутся и овладеют царствами этого мира. Аминь. Вот такие дела. И мы рассматриваем все эти примеры того, как Бог изливает Свой гнев, Свои язвы, и знаем, что суд обрушивался не только на этот мир, но суд обрушивался также и на так называемых верующих, даже на тех, кто среди вызванных, потому что мы уже увидели, что Каин и Авель вышли из одной утробы. Мы видим, что Исав и Иаков вышли из одной утробы. Мы увидели, что произошло с Каином. Мы увидели, что произошло с Исавом, который вышел из той же утробы — был заклеимён за пределами Присутствия Божьего, не мог обрести покаяния, обрести первородство, правильное родство. Аминь? Совершенно верно. Так что мы осознаём, что он обрушивается не только на этот мир.

ожесточать своё сердце? Будете ли вы слушать голос Крови? Будете ли вы дожидаться того времени, когда “нечистый пусть ещё сквернится”? Посмотрите, что я стараюсь изложить, чтобы показать здесь, что наводит суд, и что останавливает суд, и как он настигает людей на месте, не только в Египте, в миру, но также и тех, кто странствует под воздействием Послания пророка. Никакого отличия. Бог применяет меры к злему, неверующему сердцу.

И возвратился Моисей к Господу и сказал: о, народ сей сделал великий грех: сделал себе золотого бога.

Опять ложные боги, ложное поклонение, точно как тогда, после того как они получили подтверждённое Слово пророка, когда они узнали Истину.

Прости им грех их, а если нет, то изгладь и меня из книги Твоей, в которую Ты вписал.

И если вы в это утро получите настоящее откровение от Бога, и начнёте гоняться за всякими ложными богами и грязнуть во всевозможных вещах там снаружи, а потом возвращаться и говорить: “Да, Бог всё равно любит меня, и всё будет хорошо”, — я хочу вам сказать: Бог не будет ради кого-то нарушать Своё Слово. И если вы — настоящее чадо Божье, то вы имеете в себе Духа, чтобы покаяться и примириться с Богом, и применить Слово к своей жизни. А если вы не можете этого сделать в очах Божьих, это только выявляет ваш дух и точно показывает, кем вы являетесь, и какая это натура. Совершенно верно.

Господь сказал Моисею: того, кто согрешил предо Мною, изглажу из книги Моей;

Итак, иди, веди народ сей, куда Я сказал тебе; вот Ангел Мой пойдёт пред тобою, и в день посещения Моего Я посету их за грех их.

заглажу ли греха вашего.

И возвратился Моисей...

Ведь он знал, что остановить Божий гнев может только умилоствление. Видите, Бог сказал ему ещё тогда, в Левите: “Когда встретишь Аарона, возьми Аарона, он будет священником. И пусть священники становятся станом вокруг ковчега, чтобы гнев Божий не обрушился на людей”. И когда люди совершали определённый грех: если они лгали, если они крали, если они прелюбодействовали — сказал, что надо делать, что священник должен велеть им принести для того, чтобы загладить свои грехи, чтобы очистить их.

Так вот, умилоствление у нас уже было. Искупление у нас восстановлено. Разве вы не осознаёте, что у нас не может быть настоящего общения с Богом без этой Крови, без этого настоящего Слова, этого настоящего Агнца? И чтобы разобраться с нашим грехом, во-первых, должно быть умилоствление, это Слово. Аминь. Мы не можем принести пепел и сказать: “Возьмите пепел и, дети, когда пойдёте домой, всё будет в порядке”, — пожимаешь руку брату, и он пошёл назад. Нет. Нужно сделать определённые вещи, чтобы избавиться от этого греха, чтобы вернуть Божье Присутствие, вернуть Божье благословение, вернуть Бога в стан, восстановить общение с людьми.

Так что со времени... Бог знал это ещё в начале, поэтому Бог сразу заклал агнца. Авель знал, что ему он был нужен, поэтому он тоже заклал агнца. Понимаете? Потом, когда Моисей увидел, что надвигается гнев Божий...

Но смотрите, когда дело доходит до Откровения 16, умилоствления нет, его вообще нет. Некому бежать и заглаживать грехи. Тот гнев нельзя будет остановить. Сейчас, пока здесь есть умилоствление, будете ли вы

Итак, давайте рассмотрим чуть конкретнее. Откройте вместе со мной ненадолго Библию. Давайте рассмотрим некоторые примеры из Исхода. Давайте начнём понемногу с Исхода и посмотрим, как Бог... Я хочу кое-что скоренько прочитать из Исхода. Я буду читать быстро, потому что я слежу за временем. Исход 32.

Первый исход — это прообраз второго исхода и третьего исхода. А первый исход и второй исход — это прообраз третьего исхода, а мы находимся в третьем исходе, и Огненный Столп снова вернулся для исхода. И при первом исходе они находились под воздействием агнца. При втором исходе они находились под воздействием Агнца Божьего, Иисуса. При третьем исходе люди находятся под воздействием Агнца, всех Семи Печатей, того же Христа, Который опять в виде Слова. Он и есть исход. В первом исходе пророк, подобный Моисею. Во втором исходе пророк, подобный Моисею. В третьем исходе пророк, подобный Моисею. Аминь.

Можно было бы рассматривать это снова и снова. Ведь люди пришли к знамениям, и всё это привлекло их внимание, и прозвучал голос, все эти вещи, и суд последовал за отвержением послания. Но здесь, в Исходе 32, мы видим некоторые примеры того, как Бог изливает Свой гнев. Ведь что толку мне держать вас здесь, если вы не знаете, готовы вы или нет; если вы не знаете, отвечаете вы Божьим требованиям или нет, хотя вы уверены, что люди в этом мире подвергнутся суду? Давайте сейчас выясним для себя, может быть, мы делаем то, что мешает нам достичь цели. Возможно, мы воспринимаем что-то как само собой разумеющееся или, может быть, смотрим на что-то сквозь пальцы, или, может быть, мы считаем, что Бог не стал бы такого делать, потому что мы в Послании. Или же мы находимся среди верующих и говорим об обетовании, и Бог послал пророка, и мы верим, что

находимся в исходе.

Давайте посмотрим и увидим всё это, потому что, не забываяте, Чаша выливалась в каждом периоде. Не эти семь последних Чаш, знаете. Чаши просто означают суд. Я говорю: Чаши выливаются у вас дома, Чаши выливаются в жизни отдельных людей. Вы видите, что Бог поразил Озию Чашей. Он отверг слово священника. Тот сказал ему не приносить никаких жертв. Правильно? Безусловно! Бог поразил его Чашей. Он умер от проказы на челе. Его поразила язва, потому что он отверг слово священника, который говорил только то, что сказал пророк. Совершенно верно. Бог сказал Моисею, что только священники должны приносить жертвы, только они должны приносить умилоствление и так далее. Моисей показал им их место. Иисус Навин разместил их в земле и показал им их призвание и все эти вещи. А он думал, что всё это не имело никакого значения. Понимаете?

Исход 32, по-моему, у меня открыт 23-й стих. Посмотрим, 25-й. Откройте 25-й.

Моисей увидел, что это народ необузданный...

А вы знаете, что произошло? Они пришли туда, и Моисей поднялся и спустился с законом заповедей. Но что происходило? — Люди были в стане и поклонялись образу, золотому тельцу, египетским богам. Правильно? Да, образу, египетским богам, и они ему поклонялись. И вот они были под воздействием послания пророка.

Каким-то образом во время странствования на некоторых из них нашло затмение в отсутствие пророка, и они погрязли во всяких мирских вещах. Они начали раздеваться, устроили пирушки и так далее, пили и напивались, и среди них был создан образок. Среди них опять появились египетские боги. Итак, я хочу вам показать, что язвы были в Египте, но язвы были и в пустыне во

время странствования.

Так что в Исходе Бог выливал Чаши, и Бог выливал Чаши также и на людей в Египте — тот же самый Бог! Ведь Бог судит не людей, Бог судит злое, неверующее сердце. “Иакова Я возлюбил, а Исава возненавидел”, — ещё до их рождения, потому что Иаков был семенем. Правильно? Они вернулись со злобным, лукавым и неверующим сердцем, с худой молвой. Дела Каина были злы, хотя они вышли из одной утробы, хотя они поклонялись тому же Богу. Но это было злое, неверующее сердце. А что Он сделает со злым, неверующим сердцем, когда пришло Слово и обратило сердца обратно к вере отцов? Видите? Итак, обратите внимание:

...до необузданности, к посрамлению пред врагами его.

И стал Моисей в воротах стана и сказал: кто Господень, — ко мне! И собрались к нему все сыны Левины.

И он сказал им: так говорит Господь Бог Израилев: возложите каждый свой меч на бедро своё, пройдите по стану от ворот до ворот и обратно, и убивайте каждого брата своего, каждого друга своего, каждый ближнего своего.

И сделали сыны Левины по слову Моисея: и пало в тот день из народа около трёх тысяч человек.

Ибо Моисей сказал: сегодня посвятите руки ваши Господу, каждый в сыне своём и брате своём, да ниспошлёт Он вам сегодня благословение.

На другой день сказал Моисей народу: вы сделали великий грех; так я взойду к Господу, не